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Τάσος Μπαρτζώκας: Ξανά στο 
Υπουργείο Υγείας για το Κέντρο 
Ψυχικής Υγείας στο Γ.Ν. Βέροιας
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στον ΑΚΟΥ 99,6

 για ομιλία Ζελένσκι
στη Bουλή 

και αντιδράσεις
 για τις μαρτυρίες 

μαχητών του «Αζόφ»

TΡΟΜΠΟΥΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΙΩΤΙΚΟΥ  

ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΥ

Toυ Δ. Π. Τόλιου

Την σπουδαία διάκριση του 
αθλητή του Συλλόγου «Ρωμιός», 

Γιώργου Ιωσηφίδη, χαιρετίζει 
ο Δήμαρχος Βέροιας

Σελ. 8



2 www.laosnews.gr 9-10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

Το πρόγραμμα Πανελληνίων 
ανακοινώθηκε. Η Τράπεζα 
Θεμάτων θα ξεκαθαρίσει;;;
Η χθεσινή ανακοίνωση του προγράμματος των πα-

νελληνίων εξετάσεων από την Υπουργό Παιδείας, με-
τρίασε λίγο τον εκνευρισμό που υπάρχει στην εκπαι-
δευτική κοινότητα τους τελευταίους μήνες. Παρά το 
γεγονός ότι κάθε χρόνο το πρόγραμμα ανακοινώνεται 
περίπου τέτοια εποχή με απόκλιση 1-2 εβδομάδων, 
ειδικά φέτος και λόγω της αβεβαιότητας με την Τράπεζα 
Θεμάτων, ο προγραμματισμός για καθηγητές και μαθη-
τές είναι πιο δύσκολος. 

Προσωπικά εξεπλάγην από δηλώσεις της υπουργού 
Κεραμέως εντός της εβδομάδας που εξυμνούσε την 
απογείωση του προγράμματος ΕΡΑΣΜΟΥΣ για ανταλ-
λαγή μαθητών και την λειτουργία ξενόγλωσσης Ιατρικής 
Σχολής στην Θεσσαλονίκη, ενώ ακόμη δεν γνωρίζουν οι 
μαθητές λυκείου τι θα ισχύσει με την Τράπεζα Θεμάτων 
και με τι όρους θα εξελιχθεί το νέο μέτρο. Επανέρχεται 
για μια ακόμη φορά, ότι για τόσο σημαντικά θέματα, ό-
πως η εισαγωγή στην Τριτοβάθμια, δεν πειραματιζόμα-
στε, ούτε αιφνιδιάζουμε την τελευταία στιγμή. Εφόσον 
εισαχθεί ένα νέο μέτρο ξεκαθαρίζουν όλες οι λεπτομέ-
ρειες και δίνεται ο επαρκής χρόνος για να εφαρμοστεί 
στο σύστημα. Αλλιώς ράψτε-ξηλώστε και «παίξτε» με 
την αγωνία μαθητών, γονέων και καθηγητών, όπως πα-
ραδοσιακά γίνεται στην χώρα μας δεκαετίες.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ευψυχιου μαρτ., Βαδιμου ιερομ.

του Σαββατοκύριακου

Εκτόςλειτουργίαςταφανάριαστηνδιασταύρωση
τηςΝάουσαςλόγωτροχαίου

Αναγνώστες μας μετέφεραν ότι τα φανάρια στην διασταύρωση της Νάουσας δεν λειτουργούν εδώ και μέρες. Σύμφωνα 
με πληροφορίες η αιτία βρίσκεται σε τροχαίο που συνέβη πριν λίγες μέρες, όπως φαίνεται χαρακτηριστικά και από τις φω-
τογραφίες. Συγκεκριμένα, για άγνωστους λόγους όχημα συγκρούστηκε σφοδρότατα με το σημείο όπου φιλοξενούνταν ο 
ηλεκτρονικός πίνακας ελέγχου, με αποτέλεσμα να καταστραφεί ο μηχανισμός, αλλά να σπάσει και η κολώνα επάνω στην 
οποία βρισκόταν! Αναμένουμε την άμεση αποκατάσταση της ζημίας, αφού το σημείο έχει αρκετή κίνηση και τα φανάρια 
είναι απαραίτητα!

Κάλεσμα μετά 
μουσικής από την 

Πειραματική Σκηνή
του ΔΗΠΕΘΕ

Μετά μουσικής και… λόγου, οι ηθο-
ποιοί της Πειραματικής Σκηνής του ΔΗ-
ΠΕΘΕ Βέροιας βγήκαν χθες το μεσημέρι 
στο κέντρο της πόλης για να διαδώσουν 
τον λόγο της δράσης τους. Και ο λόγος 
ήταν η υπενθύμιση - ενημέρωση του 
κόσμου που βρισκόταν έξω στην Αγορά 
και στα πάρκα, μέσω εντύπων με το 
πρόγραμμα των παραστάσεών τους 
(Δημητρίου Βικέλα «Ανάμνησις και ο πα-
πα - Νάρκισσος») που συνεχίζονται στη 
σκηνή του Χώρου Τεχνών, για δεύτερη 
εβδομάδα. 

Αναστάτωση προκάλεσε στο πο-
λιτικό σκηνικό το βίντεο που έπαιξε 
εμβόλιμα κατά την ομιλία του Ουκρα-
νού προέδρου προχθές στη Βουλή, 
με μαρτυρίες δυο μαχητών του τάγ-
ματος Αζόφ,  κατόπιν επιθυμίας του 
Ζελένσκι,  το οποίο επισκίασε κατά 
κάποιον τρόπο το σημαίνων μήνυμά 
του για τον πόλεμο στη χώρα του και 
σχολιάστηκε από όλο τον Τύπο και 
τις πολιτικές παρατάξεις, όπως και η 
απουσία οποιασδήποτε αναφοράς στο Κυπριακό.

Οδικηγόρος και καθηγητήςΔιεθνών Σχέσεωνστη
ΣτρατιωτικήΣχολήΕυελπίδων,ΠολύκαρποςΑδαμίδης, 
με αφορμή την χθεσινή παρουσίαση του βιβλίου του, «Αρχή 
της μέσης γραμμής στο Δίκαιο της θάλασσας», στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του δικηγορικού συλλόγου Βέροιας, μίλησε 
στον ΑΚΟΥ 99,6 στην εκπομπή «πρωινές σημειώσεις» της 
Σοφίας Γκαγκούση, για το βιβλίο του αλλά και για την σημα-
σία του  διεθνούς δικαίου. Με αφορμή την επικαιρότητα του 
θέματος του ζητήσαμε να σχολιάσει τις αντιδράσεις από την 
ομιλία Ζελένσκι στην ελληνική βουλή.

Ως πολύ καλός γνώστης, αναλυτής και σχολιαστής, ο  κ. 
Αδαμίδης ανέφερε: «Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η Ουκρα-
νία αυτή τη στιγμή δέχεται μία εισβολή, βρίσκεται σε έναν 
πόλεμο και οι άνθρωποι δίνουν αγώνα επιβίωσης απέναντι 
σε πραγματικές καταστάσεις, ζοφερές. Η Τουρκία από την 
πλευρά της, κατάφερε για μία ακόμη φορά να εκμεταλλευτεί 
τη συγκυρία, την γεωγραφική αυτή προίκα που έχει στη 
διάθεσή της και να αναδείξει και πάλι τον γεωπολιτικό της 
ρόλο. Σαφώς και διαδραματίζει καίριο ρόλο η Τουρκία στην 
υπεράσπιση των συμφερόντων της Ουκρανίας, άρα λοιπόν 
και ο Ζελενσκι είναι υποχρεωμένος να κρατήσει κάποιες 
ισορροπίες και προσπαθεί να κάνει το βέλτιστο για την πα-
τρίδα του. Κι αυτό δεν είναι άσκηση επί χάρτου, ούτε θεω-
ρητική ενασχόληση. Οι άνθρωποι αυτοί βιώνουν καθημερινά 
το φόβο του θανάτου, το φόβο της κατακυρίευσης από έναν 
εχθρό που έχει επιδείξει ότι δεν φείδεται, ούτε προσπαθειών, 
ούτε μέσων να τρομοκρατήσει και να καταστήσει απόλυτη 
την κυριαρχία του στις περιοχές που θέτει υπο τον έλεγχό 
της. Άρα είναι καλό να έχουμε υπόψιν μας αυτές τις παρα-
μέτρους προτού ασκήσουμε την οποιαδήποτε κριτική σχε-
τικά με τι μπορούσε να πει ο Ζελένσκι και ο κάθε Ζελένσκι, 
πρόεδρος μιας χώρας που προσπαθεί να γαντζωθεί από 

οπουδήποτε μπορεί, και βέβαια να 
μην δημιουργήσει ουσιαστικά προ-
βλήματα με κάποια χώρα, όπως η 
Τουρκία, στην οποία αποδίδει πολλά 
για τη διασφάλιση της προοπτικής 
της (της Ουκρανίας).  Φυσικά αυτό 
δεν αναιρεί σε καμία περίπτωση, ούτε 
οδηγεί στη λήθη, με το γεγονός ότι η 
Τουρκία είναι ο συστηματικός παρα-
βάτης του διεθνούς δικαίου. Αυτό όλοι 
το ξέρουμε και όλοι το αναδεικνύου-

με.  Η δεύτερη παράμετρος έχει να κάνει με το γεγονός ότι 
υπήρξε μία κακή ενδεχόμενα αξιολόγηση του τρόπου με τον 
οποίο ο Ζελένσκι παρουσίασε το μήνυμα του στην ελληνική 
βουλή και το γεγονός ότι συμπεριέλαβε, αχρείαστα θα έλεγε 
κανείς, μαρτυρίες δύο μαχητών του λεγομένου τάγματος 
Αζόφ οι οποίοι φαίνεται να ελκύουν και ελληνική καταγωγή, 
αυτό, φαντάζομαι οτι έγινε προκειμένου να δείξουν οι Ου-
κρανοί το πόσο υπάρχουν κοινοί δεσμοί με τον ελληνισμό 
και το πόσο ο ελληνισμός βρίσκεται στην προμετωπίδα του 
αγώνα στην Ουκρανία. Αυτό φαντάζομαι είναι η στόχευσή 
τους. Βέβαια, θα μπορούσε να αποφευχθεί, υπό την έννοια 
ότι είναι τόσο σαφής η κατάσταση, είναι τόσο σαφές ότι η 
Ουκρανία παλεύει για την επιβίωση της, οπότε θα αρκούσε 
μόνο το μήνυμα του προέδρου Ζελένσκι. Αλλά σε κάθε πε-
ρίπτωση δεν μπορεί να επισκιάσει το γεγονός της άστοχης 
ενδεχόμενα συμπερίληψης της μαρτυρίας αυτών των δύο 
μαχητών,  το ότι η Ουκρανία ως κυρίαρχο κράτος δίνει μία 
μάχη επιβίωσης, υφίσταται μία εισβολή κατά παράβαση κάθε 
έννοιας διεθνούς δικαίου και έχει τη συμπαράσταση και τη 
στήριξη όλων μας, ούτως ώστε και να διασφαλίσει την ύπαρ-
ξη και την προοπτική της και ταυτόχρονα να κατοχυρωθεί και 
να εμπεδωθεί για μία ακόμη φορά, ότι το διεθνές δίκιο δεν 
μπορεί να αποτελεί κουρελόχαρτο και δεν μπορεί να είναι μία 
ευκαιριακή επιλογή καταστάσεων προκειμένου να εξυπηρε-
τηθούν τα συμφέροντα των ισχυρών. Και το λέω αυτό διότι 
ως χώρα έχουμε ματώσει πραγματικά στο συγκεκριμένο πε-
δίο, στη συγκεκριμένη θεματική και δεν μπορούμε σε καμία 
περίπτωση να αποδεχθούμε τη διαμόρφωση τετελεσμένων, 
που πρώτα από όλα πλήττουν εμάς τους ίδιους, πλήττουν 
τον κυπριακό ελληνισμό σε σχέση με το γεγονός ότι το 40% 
της Κύπρου, εξακολουθεί ακόμα και σήμερα να στενάζει υπό 
την βάρβαρη τουρκική κατοχή».

ΠολύκαρποςΑδαμίδηςστονΑΚΟΥ99,6γιαομιλίαΖελένσκι
στηBουλήκαιαντιδράσειςγιατιςμαρτυρίεςμαχητώντου«Αζόφ»



Στις 3 Ιουνίου θα ξεκινήσουν φέτος οι πανελλαδικές εξετάσεις 
για τους μαθητές των ΓΕΛ ενώ για τους μαθητές των ΕΠΑΛ στις 2 
Ιουνίου. Αυτό ανακοίνωσε το υπουργείο Παιδείας που παράλληλα 
έκανε γνωστό πότε τελειώνουν τα μαθήματα για όλες τις εκπαιδευ-
τικές βαθμίδες.

Το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου  Παιδείας και Θρησκευμάτων 
ανακοινώνει πιο νωρίς φέτος, με στόχο το βέλτιστο προγραμματι-
σμό της εκπαιδευτικής κοινότητας, τις παρακάτω ημερομηνίες:

– Λήξη μαθημάτων νηπιαγωγείων – δημοτικών σχολείων: 15 
Ιουνίου 2022

– Λήξη μαθημάτων γυμνασίων: 30 Μαΐου 2022
– Λήξη μαθημάτων όλων των τάξεων των γενικών και των επαγ-

γελματικών ημερήσιων και εσπερινών λυκείων: 20 Μαΐου 2022
– Έναρξη πανελλαδικών εξετάσεων ημερήσιων και εσπερινών 

γενικών λυκείων: 3 Ιουνίου 2022
– Έναρξη πανελλαδικών εξετάσεων ημερήσιων και εσπερινών 

επαγγελματικών λυκείων: 2 Ιουνίου 2022.
Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται στις αίθουσες μέχρι τις 

08:00 π.μ. και η διάρκεια εξέτασης κάθε μαθήματος είναι τρεις ώ-
ρες.  

Το πρόγραμμα 
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Στις 3 Ιουνίου θα ξεκινήσουν φέτος οι  πανελλαδικές εξετάσεις
-Πότε κλείνουν νηπιαγωγεία, δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια

Νεκρή βρέθηκε στο σπίτι της 
η 37χρονη δημοτική 

σύμβουλος Αλεξάνδρειας 
Όλγα Καστανά

Σοκ προκάλεσε η είδηση 
του θανάτου της 37χρονης 
δημοτικής συμβούλου Αλε-
ξάνδρειας Όλγας Καστανά, η 
οποία εντοπίστηκε από συγ-
γενικό της πρόσωπο νεκρή 
μέσα στο σπίτι της στην Αλε-
ξάνδρεια, το μεσημέρι της Πα-
ρασκευής(8/4).

Η άτυχη δημοτική σύμβου-
λος Όλγα Καστανά ήταν ιδιαί-
τερα αγαπητή, αφού εκτός από 
την ανάμειξή της με τα κοινά 
του Δήμου είχε μακρόχρονη 

θητεία στα πολιτιστικά της Ημαθίας ως δασκάλα παρα-
δοσιακών χορών στον πολιτιστικό σύλλογο ΛΟΝΑΠ ΤΟ 
ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ. Η εκλιπούσα ήταν μητέρα ενός μικρού 
αγοριού.

Μέχρι στιγμής δεν έχουν εντοπιστεί ίχνη εγκληματικής 
ενέργειας, ενώ την προανάκριση έχει αναλάβει το αστυνο-
μικό τμήμα Αλεξάνδρειας Ημαθίας.΄

Η κηδεία της θα γίνει σήμερα Σάββατο 9 Απριλίου στις 
12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Σχοινά 
Ημαθίας.

Συλλυπητήριο ψήφισμα Δημοτικού 
Συμβουλίου Αλεξάνδρειας

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αλεξάνδρειας συνήλθε χθες Παρασκευή 
8 Απριλίου 2022 σε έκτακτη δια περιφοράς συνεδρίαση, με πρωτοβουλία του 
Δημάρχου Γκυρίνη Παναγιώτη, έπειτα από τον απροσδόκητο και πρόωρο 
χαμό της Δημοτικής Συμβούλου Αλεξάνδρειας Καστανά Όλγας και ομόφωνα 
αποφάσισε την έκδοση ψηφίσματος στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αλεξάνδρειας αποφασίζει ομόφωνα :
• Να εκφράσει τα βαθύτατα και ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια και 

τους οικείους της εκλιπούσας.
• Να παραστεί ο Δήμαρχος και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου στην εξόδιο 

ακολουθία.
• Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη της εκλιπούσας εκ μέρους του Δημάρχου 

και του Δημοτικού Συμβουλίου.
• Να εκφωνηθεί επικήδειος λόγος από το Δήμαρχο Αλεξάνδρειας Γκυρίνη 

Παναγιώτη.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ
Εκφράζω τη βαθύτατη θλίψη μου για τον πρόωρο θάνατο, της δημοτικής 

συμβούλου του Δήμου μας, Όλγας Καστανά.
Άνθρωπος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της προσφοράς στη τοπική κοινω-

νία μας, η οποία διατηρούσε πάντα ένα χαμόγελο που την έκανε προσιτή και 
αγαπητή σε όλους μας.

Η απουσία της θα είναι αισθητή στην Αλεξάνδρεια, στην οποία τόσα πολλά 
προσέφερε, αλλά η ψυχή της θα παραμείνει για πάντα ζωντανή μέσα στις πα-
ρέες και στις αναμνήσεις όλων μας.

Τα θερμά μου συλλυπητήρια στους οικείους της, ας είναι ελαφρύ το χώμα 
της Αλεξανδρινής γης που θα τη σκεπάσει.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Την σπουδαία διάκριση του 
αθλητή του Συλλόγου «Ρωμιός», 

Γιώργου Ιωσηφίδη, χαιρετίζει 
ο Δήμαρχος Βέροιας  

Τον 16χρονο αθλητή του JIU JITZU Γεώργιο Ιωσηφίδη που κα-
τέκτησε την τρίτη θέση και το χάλκινο μετάλλιο στο επίσημο Πανευ-
ρωπαϊκό Πρωτάθλημα που διεξήχθη από τη 1 έως τις 3 Απριλίου 
στο Ηράκλειο της Κρήτης, υποδέχθηκε την Παρασκευή 8 Απριλίου 
2022, ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης.

Ο κ. Βοργιαζίδης εξέφρασε τα θερμά του συγχαρητήρια στον 
αθλητή Γιώργο Ιωσηφίδη του Αθλητικού Συλλόγου «Ρωμιός» (με 
έδρα την Βέροια) και στον προπονητή του, κ. Χρήστο Μιχαϊλοφ, για 
την κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου από το μέλος της Εθνικής 
Ομάδας JIU JITSU που συμμετείχε στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα στην κατηγορία έως 18 ετών και έως 66 κιλά.

«Η επιτυχία αυτή έρχεται σαν επιστέγασμα της μεγάλης προ-
σπάθειας που γίνεται στον σύλλογο, ενώ ταυτόχρονα θα αποτελέ-
σει την αρχή για μεγαλύτερες κατακτήσεις και νίκες. Σας εύχομαι να 
συνεχίσετε δυναμικά, πάντα να έχετε επιτυχίες, με τη δέσμευση ότι 
θα βρίσκομαι δίπλα σας αρωγός στην προσπάθειά σας» υπογράμ-
μισε ο Δήμαρχος Βέροιας.



Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Αυτή την εβδομάδα (8 Απριλίου), φίλοι αναγνώστες, 
ψάλλεται στους Ιερούς μας Ναούς ο «Ακάθιστος Ύμνος».

Εθεώρησα καλό, να διακόψω τα άρθρα μου με τίτλο 
«Διάφορες σταλαγματιές σοφίας» (Δ΄) και να ασχοληθώ 
με τον «Ακάθιστο Ύμνο» και όχι μόνο!...

Όχι μόνο στους Ορθόδοξους, αλλά και σε άλλους χρι-
στιανικούς ή όχι λαούς, φίλοι αναγνώστες, ο «Ακάθιστος 
Ύμνος» έτυχε μεγάλης τιμής και μεταφράστηκε έμμετρα 

από έξοχους στιχουργούς, Έλληνες και ξένους και θαυμάζεται για την εκπλη-
κτική αρχιτεκτονική του. Εκτός από την άρτια μετρική των στίχων του, έχει και 
αυστηρά καθορισμένη αρχιτεκτονική σύνθεση.

Έτσι από τους 24 «οίκους» (ή στροφές), οι δώδεκα καταλήγουν με το ε-
φύμνιο «Αλληλούϊα», ενώ οι άλλοι δώδεκα καταλήγουν με το «Χαίρε Νύμφη, 
Ανύμφευτε». Ακριβώς, από τη συνεχή αυτή επανάληψη-επαναφορά του «Χαί-
ρε», το όλο ποίημα ονομάστηκε «Χαιρετισμοί», οι οποίοι τόσο πολύ συγκινούν 
και τέρπουν ψυχικά τον Ορθόδοξο Χριστιανό, ώστε πολλοί στίχοι και ολόκλη-
ρες στροφές του ποιήματος, να βρίσκονται στη μνήμη και στα χείλη του.

Υπάρχουν και κυκλοφορούν μεταφράσεις του Ύμνου στη Λατινική, Ιταλική, 
Γερμανική, Γαλλική, Ισπανική, Ρωσική, Ρουμανική και Αραβική γλώσσα. Είναι, 
ομολογουμένως, δικαιολογημένη η τιμή αυτής της παγκόσμιας, σχεδόν, κυκλο-
φορίας και διάδοσης του «Ακαθίστου Ύμνου», σε όλους τους παραπάνω ανα-
φερθέντες λαούς, λόγω της λυρικής αξίας, της σύνθεσης, αλλά και του υψηλού 
περιεχομένου του. Αφού μέσα σ’ αυτό εξυμνείται και εγκωμιάζεται με κατάνυξη, 
μεγαλοπρέπεια και λυρική έξαρση, το χαρμόσυνο και θεοπρεπές «μυστήριο 
της του Λόγου ενσαρκώσεως».

Γι’ αυτόν, ακριβώς, το λόγο ο ανώνυμος και άγνωστος μέχρι πριν λίγα 
χρόνια, ποιητής του, για τον οποίο τόσες εικασίες, συζητήσεις, άρθρα, μελέ-
τες, υποθέσεις, αντιρρήσεις έγιναν προς καθορισμόν του, δεν μπορεί να είναι 
κάποιος τυχαίος στιχουργός, αφανής και δόκιμος υμνογράφος. Είναι μόνο ο 
μέγας Ρωμανός ο Μελωδός (6ος μ.Χ. αιώνας), ο σπουδαιότερος υμνογρά-
φος της Ορθόδοξης Ανατολικής Εκκλησίας. Η άποψη αυτή ενισχύεται από τη 
γλώσσα, το ύφος, τη ρητορική στάση, τη χρήση, σε μεγάλο βαθμό, των «πάρι-
σων» και «ομοιοτέλευτων». Όπως, για παράδειγμα:

Χαρά-αρά. αστήρ-γαστήρ. ύψος δυσανάβατον-βάθος δυσθεώρητον. Ε-
κλάμψει-εκλείψει. λογισμοίς-οφθαλμοίς. βουλής-σιγής. θαυμάτων-δογμάτων. 
των αγγέλων-των δαιμόνων και άλλων.

Έργο, λοιπόν, του Ρωμανού του Μελωδού, αποκορύφωμα της υψηλής 
υμνογραφικής δημιουργίας του και ως «αδάμας» που στολίζει ολόκληρη την 
εκκλησιαστική μας ποίηση και υμνογραφία, ο «Ακάθιστος Ύμνος αποτελεί το 
δημοφιλέστερο και δημοχαρέστερο όλων των Εκκλησιαστικών μας ύμνων. 
Είναι πλαισιωμένος με μεγαλοπρεπή ακολουθία και, παλαιότερα, ψαλλόταν, σε 
παννυχίδες «Ορθοστάδην», δηλαδή με τους πιστούς να τον παρακολουθούν 
όρθιοι. Γι’ αυτό και «Ακάθιστος» ονομάστηκε.

Έγραψα προηγουμένως ότι ψαλλόταν σε παννυχίδες. Τι είναι, όμως, οι 
παννυχίδες;

Οι παννυχίδες ήταν γνωστές στον ειδωλολατρικό κόσμο, κυρίως στις μυ-
στηριακές θρησκείες, κατά την εποχή της εμφανίσεως του Χριστιανισμού. Γνω-
στά είναι τα «παννύχια» (όργια» των Αφροδισίων της Κύπρου, των Επιδαυ-
ρίτων των Αθηνών, των νυκτερινών μυήσεων στα Ελευσίνια και τα μυστήρια 
της Ίσιδος και του Οσίριδος. Σ’ αυτά, ο Χριστιανισμός αντιπαρέθεσε τις δικές 
του παννυχίδες. Τι είναι η χριστιανική παννυχίδα; Είναι ολονύκτια διασκέδαση, 
γιορτή. Είναι αγρυπνία δηλαδή, η καθ’ όλη τη νύκτα προσευχή και λατρεία του 
Θεού, όχι κατ’ ιδίαν, αλλά δημόσια, μέσα στον Ιερό Ναό, με καθορισμένο λει-
τουργικό τυπικό.

Έγραψα, επίσης, προηγουμένως, πως ο «Ακάθιστος Ύμνος» είναι πλαισι-
ωμένος με μεγαλοπρεπή ακολουθία. Ένα μέρος της μεγαλοπρεπούς ακολουθί-
ας είναι και ο κανόνας που αρχίζει με το «Ανοίξω το στόμα μου…». Ο κανόνας 
είναι ένα χριστιανικό ποίημα, χωρισμένο, από άποψη ρυθμού, σε ενότητες, τις 
ωδές. Βασικό γνώρισμα στον κανόνα είναι πως στο περιεχόμενο κυριαρχεί το 
δόγμα. Ας πάρουμε μια φράση του κανόνα και να την σχολιάσουμε.

ΩΔΗ ΣΤ΄ 3ο Τροπάριο: «…Χαίρε ο πόκος ο ένδροσος, ον Γεδεών, παρθέ-
νε, προεθεάσατο».

Ο κριτής του Ισραήλ Γεδεών, όταν εκλήθη από το Θεό να σώσει το Ισραήλ, 
είχε ζητήσει ένα θαύμα εις απόδειξη ότι όντως θα σωθεί ο Ισραηλιτικός λαός δι’ 
αυτού. Το θαύμα συνίστατο εις τούτο: Ενώ παντού θα υπήρχε ξηρασία, το επό-
μενο πρωί, σε ένα «πόκο» (τούφα μαλλιού), τον οποίον ο Γεδεών ετοποθέτησε 
έξω στο ύπαιθρο, θα υπήρχε δροσιά. Ο Θεός επετέλεσε το θαύμα και ο «πό-
κος» (τούφα μαλλιού) είχε τόση δροσιά, ώστε ο Γεδεών, πιέσας τον «πόκον», 
γέμισε μια λεκάνη με νερό.

Ο υμνωδός ονομάζει «πόκον ένδροσον» την Παναγία, διότι αυτή, όλως 
θαυματουργικώς και υπερφυσικώς συνέλαβε και εγέννησε τον Κύριο, ο οποί-
ος, ως ουράνια δροσιά, κατήλθε σ’ αυτή ησύχως και αθορύβως. Γι’ αυτό λέγει 
ο υμνογράφος για την Παναγία: «Χαίρε ο πόκος ο ένδροσος, ον Γεδεών, Παρ-
θένε προεθεάσατο».

Ο «Ακάθιστος Ύμνος», φίλοι αναγνώστες, τέρπει, συγκινεί και θα συγκινεί 
για πολλούς αιώνες, όλους τους ευσεβείς χριστιανούς, που κατά χιλιάδες κα-
τακλύζουν τους Ορθόδοξους Ιερούς Ναούς μας, στις πόλεις και τα χωριά, για 
να ακούσουν με ευλάβεια και θρησκευτική κατάνυξη τα αλλεπάλληλα εκείνα 
«Χαίρε», απευθυνόμενα προς την Υπεραγια Θεοτόκο, Μητέρα του Χριστού, 
την «Γέφυρα την μετάγουσα τους εκ γης προς ουρανόν» την «Κλίμακα την 
επουράνιον δι ης κατέβη ο Θεός…».
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Περί «Ακαθίστου Ύμνου» 
και όχι μόνο!...

Την Κυριακή 10 Απριλίου στην 
Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών

«Έργα και Ημέραι 
λογοτεχνίας, ποίησης και 
θεάτρου» - Ημερίδα του 

ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας 
για τον Δημήτριο Βικέλα

 Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, στο πλαίσιο της παράστα-
σης της Πειραματικής Σκηνής,  βασισμένη στα λογο-
τεχνικά κείμενα «Ανάμνησις» και «ο παπα – Νάρκισ-
σος» του Δημητρίου Βικέλα, διοργανώνει σε συνεργα-
σία με την Εταιρεία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού 
Νομού Ημαθίας, αφιερωματική ημερίδα στο έργο του 
Δημητρίου Βικέλα, την Κυριακή 10 Απριλίου 2022 στις 
5.00 μ.μ. στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τε-
χνών Δήμου Βέροιας.

Εισηγήσεις
- Δημήτρης Πυρινός, Δρ Ιστορίας: 
Ο Δημ. Βικέλας και το Θέατρο: Μεταφράσεις ξένων 

δραματουργών και Μεταφορές στη θεατρική σκηνή.
- Γεωργία Πατερίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Νεοελληνικής Φιλολογίας Σχολή Ανθρωπιστικών Επι-
στημών Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο: 

Η Διηγηματογραφία του Δημητρίου Βικέλα: Μνήμη, 
Εντοπιότητα, Οικογενειακός βίος

- Μάκης Δημητράκης, Μελετητής Τοπικής Ιστορίας 
και Λαογραφίας

Δημήτριος Εμμ. Βικέλας, η Ζωή του και η σχέση 
του με τη Βέροια.

Η είσοδος είναι ελεύθερη

Έφτασαν στη Βέροια οι πρώτοι 
Ουκρανοί πρόσφυγες φιλοξενούμενοι 

από τα Κέντρα Ξένων Γλωσσών «ΛΕΞΙΣ» 
και τις εκδόσεις «SUPER COURSE”

 
Στην πόλη μας έφτασαν οι πρώτοι ουκρανοί πρόσφυγες από το 

Κιέβο και το Λουτσκ. Οι οικογένειες φιλοξενούνται στο ξενοδοχείο «Βίλα 
Εληά» από τα Κ.Ξ.Γ. «ΛΕΞΙΣ» και τις εκδόσεις «SUPER COURSE», 
έχοντας αρωγούς τις κ.κ. Άννα Μαχάνοβα και Ταϊσια Κρεμλίδου – Κρά-
βιετς. Για τη σίτισή τους μεριμνά η Φιλόπτωχος Αδελφότης Βέροιας.

Στο πλαίσιο της φιλοξενίας τους, γονείς και παιδιά διδάσκονται 
Ελληνικά και Αγγλικά από τους καθηγητές των Κ.Ξ.Γ. «ΛΕΞΙΣ», με κα-
τάλληλο εκπαιδευτικό υλικό για τις ανάγκες της κατανόησης από την 
ουκρανική στην αγγλική και την ελληνική γλώσσα.

SONIC: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕ-
ΤΑΓΛ)

Προβολές στην Αίθουσα 
1:   

Σάββατο 9/4 - Κυριακή 
10/4 στις 17.30

(Πιστοποιητικό εμβολια-
σμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 
4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI 
EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα 
www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Jeff Fowler
Σενάριο: Pat Casey
Ηθοποιοί: Jim Carrey,  James Marsden, 

Natasha Rothwell

ΤΑ ΚΑΚΑ ΠΑΙΔΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ) - THE BAD GUYS   
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο 9/4 - Κυριακή 10/4 στις 17.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Pierre Perifel
Σενάριο: Etan Cohen

Αντίο Κύριε Χάφμαν
Adieu Monsieur Haffmann
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 7/4 – Παρασκευή 8/4 – στις 20.15
Σάββατο 9/4 - Κυριακή 10/4 στις 20.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr) του Φρεντ Καβαγιέ

MORBIUS (MARVEL)
Προβολές στην Αίθουσα 1:   

Πέμπτη 7/4 – Παρασκευή 8/4 - Σάββατο 9/4 - Κυ-
ριακή 10/4 στις 20.30

Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Τρίτη 12/4 -Τετάρτη 13/4 στις 20.30

 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Daniel Espinosa
Σενάριο: Matt Sazama
Ηθοποιοί: Jared Leto, Michael Keaton, Adria 

Arjona, Jared Harris, Matt Smith, Tom Forbes, Tyrese 
Gibson

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην 
σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 
επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     7/4/22 - 13/4/22



Διπλή συνάντηση με την Υφυπουργό Ψυχικής Υγείας, 
κ. Ζ. Ράπτη και την Αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας, κ. 
Μ. Γκάγκα πραγματοποίησε ο Τάσος Μπαρτζώκας, με 
θέμα την ενημέρωση για το πώς εξελίσσεται το ζήτημα 
της δημιουργίας του Κέντρου Ψυχικής Υγείας με Ιατρο-
παιδαγωγικό Τμήμα, εντός του Γ.Ν. Βέροιας και την επί-
σπευση των διαδικασιών.

Η εξ υπαρχής σύσταση Κέντρου Ψυχικής Υγείας είναι 
ένα θέμα που ο Τάσος Μπαρτζώκας «τρέχει» εδώ και 
πολύ καιρό, από κοινού με το Διοικητή του Γ. Ν. Βέροιας, 
κ. Η. Πλιόγκα, έχοντας κάνει όσες ενέργειες απαιτούνται, 
με εκκρεμότητα την τελική υπογραφή από το Υπουργείο 
Υγείας. Σημειώνεται ότι κατόπιν της υπογραφής της σύ-
στασης, ξεκλειδώνουν οι διαδικασίες για την πλήρωση 
των θέσεων εξειδικευμένου προσωπικού Ψυχικής Υγεί-
ας, γεγονός που θα σημάνει και την προσφορά των υπη-
ρεσιών υγείας στους ωφελούμενους, μεταξύ 
αυτών και πολλά παιδιά ΑμΕΑ στην Ημαθία.

Οι Υπουργοί διαβεβαίωσαν ότι το θέμα 
που απασχολεί το Βουλευτή θα εισαχθεί 
σύντομα στη διάταξη του Κεντρικού Συμβου-
λίου Υγειονομικών περιφερειών και κατόπιν 
της εισήγησης από το εν λόγω όργανο, θα 
υπογραφεί από την Αναπληρώτρια Υπουρ-
γό, κ. Γκάγκα. Παράλληλα, απέδωσαν την 
σχετική καθυστέρηση στην υπογραφή στην 
πανδημική κρίση που εξελισσόταν, η οποία 
και μονοπώλησε τις γραφειοκρατικές διαδι-
κασίες σε συναφή ζητήματα. Ωστόσο, σχο-
λίασαν, ότι η διοικητική ρουτίνα επιστρέφει 
σταδιακά στους συνήθεις ρυθμούς.

Από τη μεριά του, ο Τάσος Μπαρτζώκας 
υπερτόνισε την αναγκαιότητα να μην υπάρ-
ξει καμία περαιτέρω καθυστέρηση, καθώς 
όπως επεσήμανε, η πανδημική κρίση επι-
βεβαίωσε την ανάγκη για την ύπαρξη μιας 
τέτοιας δομής στον τόπο του. Ανέλυσε εκ 

νέου τα στοιχεία που επιβάλλουν την επιτάχυνση της σύ-
στασης, όπως π.χ την ύπαρξη πολλών παιδιών που α-
ντιμετωπίζουν αναπτυξιακές διαταραχές και ελλείψει μιας 
τέτοιας δομής αναγκάζονται να μεταβαίνουν στη Θεσσα-
λονίκη με σημαντικές καθυστερήσεις στις διαγνώσεις και 
στη θεραπεία τους και ζήτησε την έγκαιρη ολοκλήρωση 
των ενεργειών.

Για το εν λόγω ζήτημα, ο Βουλευτής έχει προγραμ-
ματίσει πλήθος ενεργειών και συναντήσεων, οι οποίες 
μάλιστα φτάνουν στο ανώτατο επίπεδο των αποφάσεων, 
δηλώνοντας σχετικά ότι «Δεν υπάρχει επιστροφή στον 
δρόμο της δημιουργίας του κέντρου Ψυχικής Υγείας. Η 
ίδρυσή του είναι μονόδρομος και απόλυτος πολιτικός μου 
στόχος. Σκεπτόμενος το θετικό αποτύπωμα στα άτομα 
που θα κάνουν χρήση των υπηρεσιών του, η πολιτική 
μου βούληση γίνεται ακόμα πιο έντονη!»
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Τάσος Μπαρτζώκας: 
Ξανά στο Υπουργείο Υγείας 

για το Κέντρο Ψυχικής 
Υγείας στο Γ.Ν. ΒέροιαςΤου  Ευαγγέλου  Τσιούμα, συντχου  δασκάλου, 

πρώην σχολικού  συμβούλου  Π.Ε.

(Η εργασία αυτή που αποτελείται  από μια σειρά εύκολων και κατα-
νοητών  μαθημάτων έχει  σκοπό  να εισαγάγει  κάθε  ενδιαφερόμενο 
και  ιδιαίτερα τους  μαθητές  της  Στ΄ τάξης  του  Δημ. Σχολείου  και  
του Γυμνασίου στα  μυστικά αυτού του μοναδικού μας θησαυρού που 
λέγεται  αρχαία  ελληνική  γλώσσα. Τα κείμενα που εμπεριέχονται στα 
μαθήματα  αυτά  είναι εύκολα  στην κατανόησή τους και παρουσιάζο-
νται κατά  τέτοιο  τρόπο ώστε το  λεξιλόγιο και η  σύνταξη να  είναι τέ-
τοια  που  να  δημιουργούν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις  ευχάριστης 
ενασχόλησης με αυτά. Ο ενδιαφερόμενος  καλείται  να οικειοποιηθεί  

τα  αντικείμενα προς μάθηση με ευχάριστη προσωπική ενασχόληση και τη μέθοδο της  προσω-
πικής υποβοηθούμενης  ανακάλυψης των εκάστοτε γλωσσικών στοιχείων φτάνοντας βήμα προς  
βήμα  στο  ποθητό  αποτέλεσμα).
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α.  Αρσενικά  σε -ος-, θηλυκά  σε -η-, ουδέτερα  σε -ο-                             

ΚΕΙΜΕΝΟ   
Ἐν  τῷ  γυμνασίῳ  οἱ  νεανίαι  γυμνάζονται  εἰς  τὸν  δρόμον, 

εἰς  τὸ  ἅλμα  καὶ  εἰς  τήν  πάλην, οἱ  θεαταί  δὲ  θαυμάζουσι  
τάς  ἀρετάς  τῶν  νεανιῶν  καὶ  τάς  εὐεξίας1, τὴν  τόλμην  καὶ  
τὴν  φιλοτιμίαν  τῶν  ἀγωνιστῶν. Γνωστόν  τοῖς  πᾶσιν2  ἐστί  
ὅτι  οἱ  νικηταί  ἒπαινον  διά  τάς  νίκας  αὐτῶν  λαμβάνουσιν.   
(Διασκευή του κειμένου 5  Γ. Ζούκη).                  

Σημειώσεις:   1. σωματική  διάπλαση,  2.  σε όλους

Άσκηση: 
Γράψε  πάνω  από  κάθε  λέξη του  παραπάνω  κειμένου με  έντονη  γραφή  την  πτώση                                                                                         

Παρατήρηση:
Η  κατάληξη  της  Γενικής των αρσενικών  σε -ης-  είναι  -ου- όπως  και  των  αρσενικών   σε -ος, 

π.χ. ὁ μαθητής - τοῦ  μαθητοῦ,  ὁ  φίλος  - τοῦ  φίλου
Όπως  βλέπουμε   στα  παραπάνω  παραδείγματα, υπάρχει  και  η πτώση Κλητική,  που τη χρησι-

μοποιούσαν  για  να  προσφωνήσουν κάποιον, π.χ. ὦ  νεανία,  ὦ  ἂνδρες,  ὦ  ἂνθρωπε,  ὦ  ἂνθρω-
ποι. 

      Παραδείγματα   Κλητικής: 
1. ὦ  ἀνόητον  πρόβατον,  ἡ  γλῶσσα  σου  προτρέχει  τῆς  διανοίας  (ανόητο πρόβατο, η  γλώσ-

σα  σου  τρέχει  πριν  από  το  μυαλό σου)
2. «Ἡμεῖς,   ὦ   δέσποτα,   ἒριά2   σοι   παρέχομεν3    καὶ   τυρόν   (εμείς,  κύριε,  σου 
προσφέρουμε μαλλί  και  τυρί)
3. Ὦ  ἂνδρες   Ἀθηναῖοι....... Έτσι  άρχιζαν  την ομιλία  τους  προς  τους  Αθηναίους  οι  ρήτορες  

της  Αθήνας.

Η Διδασκαλία της αρχαίας 
ελληνικής γλώσσας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΖΥΓΟΥΛΙΑΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του 

Γεωργίου και της Γεσθημανής, το γένος 
Αντωνιάδου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΜΑΝΤΖΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
του Γεωργίου και της Μαρίας, το γένος 
Αρσενούδη, που γεννήθηκε και κατοικεί 

στη Δράμα, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροι-
ας.

Πρόγραμμα 
Rapid Test στον 
Δήμο Βέροιας
Συνεχίζεται η διενέργεια των δωρεάν 

δειγματοληπτικών ελέγχων ταχείας ανί-
χνευσης αντιγόνου του νέου κορωνοϊού 
SARS CoV–2 στον Δήμο Βέροιας, από 
κλιμάκια της Κινητής Μονάδας του ΕΟ-
ΔΥ στην Ημαθία.

Η διαδικασία των δωρεάν rapid tests 
έχει προγραμματιστεί τις παρακάτω μέ-
ρες και ώρες στο ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας 
(Μαυρομιχάλη 14, έναντι Βήματος Απ. 
Παύλου):

Δευτέρα 11.04.22 έως Παρασκευή 
15.04.22 από τις 8:30 έως τις 15:00 και

Κυριακή 17.04.22 από τις 8:30 έως 
τις 14:30.

Οι πολίτες θα πρέπει γνωρίζουν τo 
ΑΜΚΑ τους, τον Αριθμό Δελτίου Ταυτό-
τητας, καθώς και τον αριθμό του κινητού 
τους τηλεφώνου.

*Ο ΕΟΔΥ επισημαίνει ότι η ώρα προ-
σέλευσης κοινού είναι αυστηρά έως τις 
14:30 γιατί οι δράσεις ολοκληρώνονται 
τις καθημερινές στις 15:00.



ΟΙ ΛΑΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΝ 
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ 

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ
Γράφει ο Αναστάσιος Βασιάδης 

Τα αντιπολεμικά συλλαλητήρια που πραγματοποι-
ούνται σε πολλές πόλεις σε όλο τον κόσμο, εναντίον 
του  πολέμου που ξέσπασε και συνεχίζεται στην 
Ουκρανία, δείχνουν ότι η ανθρωπότητα, οι λαοί, είναι 
ριζικά αντίθετοι σε κάθε έννοια πολεμικής βίας.

 Άνθρωποι όλων των ηλικιών βγαίνουν  στους δρό-
μους για να εκφράσουν τη διαμαρτυρία τους στην ένο-
πλη επίθεση που απροκάλυπτα επιχειρείται ενάντια 
σε ένα λαό που από χρόνια στενάζει κάτω από μία 
διαρκή απειλή, ενώ προσπαθεί να βρει τον βηματισμό 
του στην σύγχρονη εποχή. 

Σκοπός των διαδηλώσεων είναι η γενική αφύπνιση 
των κοινωνιών, ώστε να υπάρξει  πιο ενεργή κινητοποίηση, στα πλαίσια των δυνα-
τοτήτων κάθε λαού, κάθε πολιτικής εξουσίας,  με σκοπό την παγκόσμια κατακραυ-
γή και την απαίτηση  της θετικής εξέλιξης, που δεν μπορεί να  είναι άλλη από την 
άμεση διακοπή της ένοπλης σύγκρουσης.

 Και τον στόχο αυτό τον  υποδεικνύουν απόλυτα οι νέοι διαδηλωτές, οι οποίοι 
δικαιωματικά διεκδικούν με πλήρη συνείδηση το ειρηνικό αύριο που τους ανήκει. 
Το αύριο που με μόχθο οικοδομούν και χάριν του οποίου θυσιάστηκαν γενεές  γε-
νεών. 

Είναι γνωστό ότι ο πόλεμος εκτός από τις καταστροφές  και τις  απώλειες  αν-
θρωπίνων ζωών που συμβαίνουν  κατά τη διάρκειά του, επιφέρει και μακροχρόνι-
ες συνέπειες για την παγκόσμια οικονομία και τους ανθρώπους. 

Εκείνο που αποτελεί γενικότερη ευχή είναι να πρυτανεύσει η λογική και να 
σταματήσει άμεσα η πολεμική σύρραξη που οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια την 
ανθρωπότητα πίσω, σε ένα ιδιότυπο, πιο σκληρό, πιο αμείλικτο και πιο απάνθρω-
πο μεσαίωνα.

 Αποτελεί γενική γνώση και συνείδηση ότι και αυτός ο πόλεμος έχει σαν αιτία 
τον οικονομικό και στρατηγικό έλεγχο της περιοχής και όχι απλώς και μόνο την 
ανατροπή μιας κυβέρνησης που δεν είναι αρεστή στον επιτιθέμενο και την εγκατά-
σταση μιας άλλης ελεγχόμενης.  

Ο ιστορικός του μέλλοντος είναι αυτός που θα κρίνει θα εκτιμήσει και θα κατα-
γράψει τον ρόλο του καθενός, αποδίδοντας κατά περίπτωση και τις αναλογούσες  

ευθύνες.
 Το γεγονός σήμε-

ρα είναι ότι οι λαοί  του 
κόσμου, οι απλοί πολί-
τες, οι νέοι, αντιτίθενται 
στον πόλεμο και διαδη-
λώνουν για να τον στα-
ματήσουν.

 Το αν θα εισακου-
στούν η όχι, εξαρτάται 
από την αποτελεσματι-
κή παρέμβαση που θα 
ασκήσουν  οι πολιτικές 
ηγεσίες και παράγο-
ντες, που είναι και οι 
αποδέκτες των αντιπο-
λεμικών μηνυμάτων. 

Μέχρι τότε οι φωνή 
των νέων, θα ακούγεται 
σε ολόκληρο τον κόσμο  
με την αυτοπεποίθηση 
που ταιριάζει στους θε-
μελιωτές του μέλλοντος 
της ανθρωπότητας, 
που απαιτούν να πα-
ραλάβουν έναν κόσμο 
ειρηνικό.

Γράφει ο 
Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος 
Φιλόλογος  

ΚΟΝΤΑΚΙΟ:  «Τη Υπεράαχω  
Στρατηηγώ τα νικητήρια
Ως λυτρωθείσα 
των δεινών  ευχαριστήρια
Ίνα κράζωσι: 
Χαίρε Νύμφη Ανύμφεττε»

Μετάφραση « Εγώ η πόλη σου σε Σένα, Θεοτόκε Στρατηγέ, 
που πολέμησες   για μένα,  χρωστάω τη νίκη και σου απευθύ-
νω τις ευχαριστίες μου, γιατί λυτρώθηκα από τον κίνδυνο. Μα 
επειδή έχεις δύναμη ανίκητη, γλύτωσέ με από τους κάθε λογής 
κινδύνους, για να σου φωνάζω: Χαίρε, Νύμφη Ανύμφευτη.»                          

Το τροπάριο αυτό αποτελεί το προοίμιο του Ακάθιστου  
Ύμνου στο οποίο ο ποιητής εκφράζει την πίστη του λαού της 
Κωνσταντινούπολης στην απόκρουση των εχθρών στην Πανα-
γία την οποία παρακαλεί να συνεχίσει την προστατευτική της ι-
διότητα και στο μέλλον.  Ο Ακάθιστος ύμνος αποτελεί αδιάψευ-
στη μαρτυρία για τη δύναμη της προσευχής προς την Υπέρμα-
χο Στρατηγό. Ο Ύμνος  «είναι ένα από τα λαοφιλέστερα ποιητι-
κά δημιουργήματα της ελληνορθόδοξης παράδοσης. Βρισκεται 
θησαυρισμένο στην ακολουθία του Ακάθιστου ύμνου που 
ψάλλεται την εσπέρα της παρασκευής της Ε’ εβδομάδος των 
νηστειών και τμηματικά τις τέσσερις Παρασκευές της Τεσσα-
ρακοστής». Είναι με άλλα λόγια, ένα επικολυρικό κείμενο της 
ποιητικής φαντασίας του δημιουργού του. Αποτελείται από24 
«Οίκους» στροφές με διαφορετική μορφή και καταλήγουν με το 
εφύμνιο «Χαίρε νύμφη Ανύμφευτε» και «Αλληλούια». Για τον 
συγγραφέα του Ύμνου οι εκτιμήσεις των ιστορικών διχάζονται. 
Αναφέρονται πολλά ονόματα μεταξύ αυτών και της ποιήτριας 
Κασσιανής. Ωστόσο επικρατέστερη άποψη είναι η έκφραση 
της πίστης και της ευγνωμοσύνης του Πατριάρχου Σεργίου 
προς την «Κεχαριτωμένη» Παναγία. Στον προτελευταίο Οίκο 
στο γράμμα Ψ αναφέρονται οι φράσεις : «Χαίρε χρωτός του 
εμού θεραπείας, Χαίρε, ψυχής της εμής σωτηρίας». Λέγεται δε 
,ότι έπασχε ο πατριάρχης από κάποια μορφή λέπρας ώστε με 
τον παραπάνω στίχο ευχαριστούσε την Παναγία για την θερα-
πεία του. Να θυμίσουμε ότι τους 7ο και 8ο αιώνες το Βυζάντιο 
ζει την περίοδο της θρησκευτικής εποποιίας της  λογοτεχνίας 
με επίκεντρο τις συνθέσεις των Οίκων και του Κανόνος. Είναι 
η περίοδος  που εμπλουτίστηκε η θεία Λειτουργία του Ιερού 
Χρυσοστόμου με πολλά τροπάρια και Ύμνους, ιδιαίτερα τη 
Μ. Τεσσαρακοστή του Πάσχα, ώστε σήμερα να αισθανόμαστε 
το θρησκευτικό  βίωμα υπό την μορφή του τραγουδιού που 
πήρε. Το πιο σημαντικό είναι ότι οι ερευνητές θεωρούν ότι το 
Βυζάντιο αποτέλεσε τον θεματοφύλακα της πνευματικής κλη-
ρονομιάς της αρχαιότητας και ότι αποτελεί τον συνδετικό κρίκο 
της αρχαίας και νεότερης Ελλάδας.1

  «Το Βυζάντιο δεν είναι αυτοφυής πολιτισμός, ούτε γεννή-
θηκε από την τέφρα ενός άλλου πολιτισμού. Είναι η συνέχεια 
μια μακραίωνης ιστορικής ζωής που βρήκε την τελική της 
έκφραση σε ό, τι αποκαλούμε ελληνορωμαϊκό πολιτισμό». (Ε-

βδομαδιαίο περιοδικό )
 Η Κωνσταντινούπολη, η πρωτεύουσα του Βυζαντίου και 

του τότε γνωστού κόσμου, ήταν το κέντρο του εμπορίου, του 
πολιτισμού και των  παραδόσεων της Ορθοδοξίας. Η Πόλη 
στην ιστορική της πορεία έζησε κρίσιμες καταστάσεις και  ε-
πικίνδυνες καταστροφικές επιδρομές διάφορων βαρβαρικών 
λαών μέχρι που υπέκυψε το 1453 στην Οθωμανική Αυτοκρα-
τορία.

Αφορμή για να γίνει γνωστός ο Ακάθιστος Ύμνος στάθη-
κε ένα ιστορικό γεγονός: Η πολιορκία της Πόλης από τους 
Αβάρους, λαός που προέρχονταν από τα βάθη της κεντρικής 
Ασίας. Ήταν 8 Αυγούστου του 626. Η σκέψη του λαού ήταν 
στραμμένη στην τύχη της εκστρατείας  του Βυζαντινού στρα-
τού. Ο Αυτοκράτορας Ηράκλειος απουσίαζε στον πόλεμο ενα-
ντίον των Περσών για την αρπαγή του Τιμίου Σταυρού  από τα 
Ιεροσόλυμα. Επειδή ο πόλεμος θα διαρκέσει μεγάλο χρονικό 
διάστημα ο Αυτοκράτορας εμπιστεύτηκε  τη φρούρηση της 
Κωνσταντινούπολης στον μάγιστρο  (πρωθυπουργό) Βώνο.  Η 
κατάσταση  τότε στην Πόλη ήταν τραγική. Ο μάγιστρος με την 
ελάχιστη φρουρά ενισχυμένη και από τους λοιπούς κατοίκους 
κατέλαβε θέσεις πάνω στα κάστρα. Ο Πατριάρχης Σέργιος 
κρατώντας την εικόνα της Παναγιάς του μικρού Ναού των 
Βλαχερνών   έξω από τα τείχη  περιερχόταν  τα κάστρα και 
εμψύχωνε τους ολίγους υπερασπιστές της Πόλης. Η πίστη και 
η αφοσίωση στην Παναγία στάθηκε δυνατή ,ώστε να αντέξουν 
στην πολιορκία μέχρι τις 15 Αυγούστου 626. Την ημέρα εκείνη, 
ενώ οι Άβαροι βοηθούμενοι και από τους Πέρσες ετοιμάζονταν 
για την τελική τους επίθεση. Μια ξαφνική θαλασσοταραχή 
διέλυσε τον εχθρικό στόλο και τον ανάγκασε να λύσει την πο-
λιορκία. Οι υπερασπιστές της Πόλης απέδωσαν τη νίκη αυτή 
στην Υπέρμαχο Στρατηγό. Την ίδια μέρα κατευθύνθηκαν με 
την εικόνα στο Ναό και έψαλαν τον Ύμνο χωρίς να καθίσουν 
γι αυτό πήρε την ονομασία αυτή. «Εάν σήμερα υπάρχει Ελλη-
νισμός, μάς θυμίζει ο ιστορικός, αυτό οφείλεται πρώτιστα στη 
ματαίωση της πρώτης πολιορκίας της Κωνσταντινουπόλεως 
από τους βαρβάρους». 2

«Στον Ακάθιστο ύμνο χρησιμοποιούνται άφθονα και  ποικί-
λα εκφραστικά και αισθητικά στοιχεία. Ιδιαίτερη εντύπωση κά-
νουν οι αλλεπάλληλες παρομοιώσεις, εικόνες , οι αντιθέσεις» 
και πολλών άλλων καλολογικών στοιχείων. 3 Ο έμπειρος στη 
λογοτεχνική γλώσσα δημιουργός του προσπάθησε και μας 
έδωσε την πνευματική εικόνα των χριστιανών της βυζαντινής 
αυτοκρατορίας. Η συμμετοχή τους στην μυστηριακή ζωή της 
εκκλησίας και η τήρηση όλων των θρησκευτικών παραδόσεων, 
διαμόρφωσαν ένα λαό βαθιά θρησκευόμενο. Σήμερα, όπως 
κάθε χρόνο, θα μεταβούν στις εκκλησίες να βιώσουν άλλη μια 
φορά τη θεία χάρη της Παναγίας και να επιβεβαιωθούν για την 
ανταπόκρισή της από την Παναγία. Η πίστις είναι η δύναμη 
της ζωής. (Τολστόι)

Βιβλιογραφία 
1.Εγκ. ΠΑΠΥΡΟΣ- LAROUSSE- BRITANNICA, τ. 15ος 

σελ.387
2. Κ. Παπαρηγόπουλος «.Ιστορία του ελληνικού έθνους» τ. 

7ος εκδόσεις LIBERIS 3 Εγκ. ΠΑΠΥΡΟΣ ό.π. τ. 5ος σελ.207.
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Η ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ 
ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ

2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
--Ο Διευθυντής, οι Καθηγητές/τριες και οι Μαθητές/ 

τριες του 2ου Γενικού Λυκείου Βέροιας ευχαριστούν 
θερμά την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Βέροιας και 
προσωπικά τις ψυχολόγους Παρασκευή Αγγελή, Ιωάν-
να Κακολύρη-Κλίτση, Ελισσάβετ Θωμαΐδη και την Κοι-
νωνική Λειτουργό Φωτεινή Τερζή για την εκπαιδευτική 
δράση στους μαθητές της Β΄και Γ΄τάξης του Λυκείου 
με θέμα «Χτίζοντας υγιείς σχέσεις» που πραγματοποι-
ήθηκε στις 14 και 15 Μαρτίου 2022. 

Στις συναντήσεις αυτές δόθηκε η ευκαιρία στους 
μαθητές να αναδείξουν, μέσα από βιωματικές δρα-
στηριότητες, όπως δραματοποίηση, μικρές ομάδες, 
τα χαρακτηριστικά των υγιών και μη υγιών σχέσεων 
καθώς και τρόπους επικοινωνίας και διαχείρισης προ-
βλημάτων. Οι μαθητές ανταποκρίθηκαν θετικά και στο 
τέλος αξιολόγησαν το εν λόγω πρόγραμμα ως απαραί-
τητο να πραγματοποιείται στα σχολεία, προκειμένου 
να μάθουν να αναγνωρίζουν τις προειδοποιητικές εν-
δείξεις όλων των μορφών κακοποίησης (ψυχολογική, 
οικονομική, σωματική, σεξουαλική) και συνεπώς να 
την προλαμβάνουν.

--Ο Διευθυντής, οι Καθηγητές/τριες και οι Μαθητές/ 
τριες του 2ου Γενικού Λυκείου Βέροιας ευχαριστούν 
θερμά το Κέντρο Συμβουλευτικής και Υποστήριξης 
Γυναικών Βέροιας και προσωπικά τις κυρίες : Να-
τσιοπούλου Χαρούλα Κοινωνική Λειτουργό, Λυμούση 
Σταυρούλα Νομικό, Τσαπαροπούλου Έφη Ψυχολόγο 
για την εκπαιδευτική δράση στους μαθητές/τριες της 
Α΄ τάξης του Λυκείου στις 14 και 15 Μαρτίου 2022 με 
θέμα «Έμφυλη βία στις συντροφικές σχέσεις» μέσω 
βιωματικού εργαστηρίου. 

--Ο Διευθυντής, ο Καθηγητές/τριες και οι Μαθητές/
τριες του 2ου Γενικού Λυκείου Βέροιας ευχαριστούν 
θερμά την κυρία Λιούλια Χρυσούλα, προϊσταμένη 
του Περιφερειακού τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Βέροιας, για την επίσκεψη και ενημέρωση 
όλων των τμημάτων του σχολείου αναφορικά με τη 
χρησιμότητα και  την παροχή πρώτων βοηθειών. 

Εξιχνιάσεις κλοπής χρημάτων από τσάντα
 Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος δύο ημεδαπών ανδρών, καθώς όπως 

προέκυψε από την έρευνα, το απόγευμα της 24ης Μαρτίου 2022 σε περιοχή της Ημαθίας, αφαίρεσαν μέσα από τσάντα ημε-
δαπής ένα πορτοφόλι, που περιείχε το χρηματικό ποσό των 600 ευρώ και διάφορα προσωπικά της έγγραφα, σύμφωνα με 
δήλωση της παθούσας. 



Του Βασίλη Κωνσταντινόπουλου

 Τα  τελευταία δυόμιση  χρόνια βιώνουμε 
μια πρωτοφανή υγειονομική κρίση λόγω 
της πανδημίας COVID-19, με  συνέπεια  η 
κοινή γνώμη να ασχολείται κατά κύριο λό-
γο με αυτήν αφού έχει αλλάξει το επίπεδα 
της ζωή μας προς το χειρότερο. Η  δε δια-
χείριση  της πανδημίας από την κυβέρνη-
ση Μητσοτάκη, υπήρξε τραγική εκτός από 
μικρές επιτυχίες στην αρχή της και αυτό 
αποδεικνύεται περίτρανα, διότι είμαστε οι 
χειρότεροι  στην Ευρώπη σε όλους τους 

σκληρούς  δείκτες. Το τελευταίο εξάμηνο όμως η πανδημία COVID-19 δεν 
είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα της Ελληνικής Κοινωνίας αλλά η τεράστια 
ακρίβεια, στην ενέργεια στα καύσιμα και στο καλάθι της νοικοκυράς. Αυτό 
φαίνεται περίτρανα και από τις δημοσκοπήσεις όπου η ακρίβεια  αποδει-
κνύεται σε υπ’ αριθμόν ένα πρόβλημα   σε ποσοστά από 60%  - 75% και 
πάνω.

 Η τεράστια ενεργειακή κρίση που βρίσκεται σε εξέλιξη  
καθώς και  ο πόλεμος στην Ουκρανία που συνεχίζεται, έ-
χει σαν συνέπεια εκτός από την ανθρωπιστική κρίση ( θά-
νατοι, τραυματίες πρόσφυγες) και την επισιτιστική κρίση 
που βρίσκεται καθ οδόν. Αυτή η τεράστια κρίση σε όλα τα 
επίπεδα,  μπορεί να αποδειχθεί ως πολύ μεγάλη ευκαιρία 
για τον Αγροτικό Τομέα όλης της χώρας και ιδιαίτερα της 
περιοχής μας, αφού η Ημαθία είναι κατά κύριο λόγο αγρο-
τική και έχει τεράστιες δυνατότητες ανάπτυξης.  

Ένας όμως τομέας όπως ο   Αγροτικός Τομέας που τα 
τελευταία χρόνια βρίσκεται  συνεχώς σε πτώση  σε όλη τη 
χώρα, λόγω των χαμηλών τιμών που πετυχαίνουν τα α-
γροτικά προϊόντα στις τοπικές και τις παγκόσμιες αγορές, 
αλλά και των μεγάλων καταστροφών που συμβαίνουν στις 
παραγωγές σχεδόν κάθε χρόνο, από τις βροχοπτώσεις 
τους παγετούς και τις πλημύρες, αυτός ο τομέας θα  μπο-
ρούσε όμως  να παίξει ρόλο αντίβαρου στην οικονομική 
κρίση.   

Για να υλοποιηθεί βεβαίως αυτό θα πρέπει να  γίνει πολύ γρήγορα, 
ένα σχέδιο  ανάπτυξης και αναδιάρθρωσης καλλιεργειών που θα σχεδι-
αστεί από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης τάχιστα σε συνεργασία με 
τους αρμόδιους φορείς. Θα πρέπει, να καταρτιστούν τα σχέδια καλλιερ-
γειών και να επιδοτηθούν οι αγρότες έτσι ώστε  να μπορέσουν να  κάνουν 
αναδιάρθρωση και να δοκιμάσουν και νέες καλλιέργειες ( πχ ηλιόσποροι, 
σιτηρά ειδικά στα ορεινά μέρη) που  δεν ήταν αποδοτικές, αλλά με τις 
νέες συνθήκες ( τεράστιες ελλείψεις, που ήδη φαίνονται, αυξημένες τιμές) 
θα είναι πολύ προσοδοφόρες. Παράλληλα ακόμη για να μπορέσουνε οι 
αγρότες να καλλιεργήσουν, τις παλιές καλλιέργειες όπως τα οπορωφόρα  
και τις  άλλες παραγωγές και επειδή υπάρχει μεγάλο πρόβλημα να προ-
μηθευτούν οι αγρότες τους σπόρους, τα εφόδια, φάρμακα, λιπάσματα, 
διότι  το κόστος είναι δυσβάσταχτο. Γι αυτό η  κυβέρνηση θα πρέπει να 
φροντίσει να επιδοτηθούν οι παραγωγοί, για να  μπορέσουν να καλλιερ-
γήσουν και να έχουν κάποιο κέρδος.

Εάν όλα αυτά γίνουν, θα μπορέσει η επισιτιστική κρίση που έρχεται, 
να είναι ευκαιρία για ανάπτυξη του Αγροτικού Τομέα!!!
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ΤΑ ΞΕΡΕΙ ΟΛΑ Ο ΑΓΓΕΛΟΣ…
Πήγαινε 
να συμβουλευθεί την Άνοιξη.

Όλοι λέγανε,
…Χρειαζόμαστε τρελούς!!! 
   Δείτε πού μας έχουν οδηγήσει οι λογικοί…

Βομβαρδισμένα ήθη  
στην Biennale των «Συναισθηματικών ΑΝΤΙΟ».

Έπειτα,
ξαφνικά στα παραμύθια,
ξυλοκόποι 
λέγαν προστυχιές τις βραδινές ώρες  
στις ανεξήγητες παραμορφώσεις των αρετών.

Με την ομορφιά μου
θα καταργήσω τους εγγράμματους.
Θ` απλώνω Ποιήματα στην ταράτσα
και στις τόσες ποικιλίες του βίου!

Μίγμα 
γήινων και ουρανίων αισθημάτων συνέβαινε.
ΜΕΡΕΣ, που  δήλωναν άγνοια κινδύνου 
υπήρχαν. 

Σταμάτησε μ` ένα σου δάκρυ το ΤΙΠΟΤΑ. 
Οι προαισθήσεις συμβούλευαν μοναχικούς 
ανθρώπους.

...πάρε με πάρε με στην αγκαλιά σου
και παρηγόρησε με που γεννήθηκα…έγραφε 
ο Ελύτης.

Εγώ,
στο παλιό μου σπίτι ακόμη κατοικώ,
κρυφακούγοντας  τα γιασεμιά. 

Τη νύχτα, 
που συνωμοτεί με την Άνοιξη…

Γιάννης Ναζλίδης

Η οικονομική και επισιτιστική κρίση και 
οι προοπτικές ανάπτυξης της αγροτικής παραγωγής

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ  ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ- ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ 

Απαραίτητα προσόντα:
• Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ/ΤΕΙ
• Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας με αντίστοιχη πιστοποίηση. 
  Επιθυμητή η γνώση και δεύτερης ξένης γλώσσας
• Εμπειρία σε αντίστοιχη θέση
• Επικοινωνιακός, οργανωτικός και με ευχάριστη προσωπικότητα
• Δυνατότητα επαγγελματικών ταξιδιών εκτός Ελλάδος
• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις

Κύριες αρμοδιότητες:
• Ανάπτυξη αγορών
• Διαχείριση του πελατολογίου και οργάνωση παραγγελιών
• Προγραμματισμός και συντονισμός εξαγωγών

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Πρόγραμμα 
διενέργειας 

δωρεάν rapid 
tests στη Νάουσα 

από τον ΕΟΔΥ
Δωρεάν rapid tests 

στον χώρο του ΚΑΠΗ Νά-
ουσας θα πραγματοποιη-
θούν, την ερχόμενη εβδο-
μάδα, από την Δευτέρα 
(11.04.2022) έως και την 
Πέμπτη (14.04.2022), ώ-
ρες 9:30 έως 14:30, σύμ-
φωνα με τον προγραμμα-
τισμό του Εθνικού Οργανι-
σμού Δημόσιας Υγείας, σε 
συνεργασία με τον δήμο.

Επισημαίνεται ότι οι 
πολίτες που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στην διαδι-
κασία θα πρέπει να έχουν 
μαζί τους τον προσωπικό 
αριθμό υγείας ΑΜΚΑ και 
να δίνουν τον αριθμό του 
κινητού τους, ώστε να ε-
νημερώνονται για το απο-
τέλεσμα από τον ΕΟΔΥ.

Δήμος Νάουσας:
 Σήμερα Σάββατο η 

εκδήλωση ευαισθητοποίησης 
για τα αδέσποτα ζώα 

και τα ζώα συντροφιάς 
Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι αύριο, Σάββατο 9 Απρι-

λίου, θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση ευαισθητοποίησης και 
ενημέρωσης  για τα  αδέσποτα ζώα και τα ζώα συντροφιάς 
που είχε αναβληθεί την περασμένη Κυριακή (3 Απριλίου) λό-
γω των καιρικών συνθηκών.  

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλακόστρωτο του 
Δημοτικού Πάρκου Νάουσας  (από τις 18:00 έως τις 20:00) σε 
συνεργασία με συλλόγους φιλόζωων, κτηνιάτρους, εκπαιδευ-
τές σκύλων και καλλιτεχνών. 

Ευχαριστίες για την παρουσίαση 
του βιβλίου του Νικολάου Ι. Καλλιγά

«Η Βέροια στην κατοχή 
και τον εμφύλιο 1940-1949»

Με ιδιαίτερη τιμή παρουσιάστηκε την Τετάρτη 6 Απριλίου στο κοινό της Βέροιας το βιβλίο 
του Νικολάου Ι. Καλλιγά «Η Βέροια στην κατοχή και τον εμφύλιο 1940-1949», την επιμέλεια 
του οποίου ανέλαβε ο ανηψιός του συγγραφέα και ιδιοκτήτης των Κέντρων Ξένων Γλωσ-
σών «Λέξις» και του εκδοτικού οίκου «Super Course», κος Γεράσιμος Καλλιγάς.

Η ανταπόκριση του κόσμου στο κάλεσμά μας ήταν συγκινητική. Το κλίμα στην Αντωνιά-
δειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών ήταν εξαιρετικό, ιδιαίτερα κατά την παρουσίαση των απο-
σπασμάτων του βιβλίου και των ιστορικών φωτογραφιών.

Ο εμπνευστής της βραδιάς, κύριος Γεράσιμος Καλλιγάς αλλά και οι εργαζόμενοι των 
ΚΞΓ «Λέξις» και του εκδοτικού οίκου «Super Course» που στήριξαν την προσπάθεια αυτή 
οφείλουν να ευχαριστήσουν:

1. Τους ομιλητές της παρουσίασης: κο Πυρινό Παύλο, καθηγητή-ιστορικό, κο Βασιάδη 
Αναστάσιο, ιατρό-τέως πρόεδρο ιατρικού συλλόγου Βέροιας και συγγραφέα, και κο Ζα-
μπούνη Χρήστο, εκδότη, για τις όμορφες σκέψεις τους για το βιβλίο που μοιράστηκαν με 
όλους εμάς.

2. Την κοινωνία της Βέροιας που ανταποκρίθηκε στην πρόσκλησή μας και αγκάλιασε 
εξαρχής την προσπάθειά μας αγοράζοντας το βιβλίο.

3. Τα τοπικά μέσα που προέβαλαν την παρουσίαση και συνέβαλαν στην προώθηση του 
βιβλίου.

Με ιδιαίτερη τιμή, Ο ιδρυτής και οι εργαζόμενοι των Κέντρων Ξένων Γλωσσών 
«Λέξις» και του Εκδοτικού Οίκου «Super Course».
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CMYK

Toυ Δ. Π. Τόλιου

Συνεχίζοντας την περιδιά-
βαση στον γαλαξία των πολι-
τών  του ποιοτικού βεροιώτι-
κου προσκοπισμού, ιδιαίτερη 
αναφορά αξίζει να γίνει στον 
στρατηγό ε.α. Αλέξανδρο 
Τρομπούκη του Μενέλαου 
και της Δανάης. Στην γειτονιά  
πέριξ της Μητροπόλεως, στο 
σπίτι της  οδού Τρύφωνος 
5, στην Παναγία Φανερω-
μένη, γύρω από την παλιά 
Μητρόπολη  της δεκαετίας 
του 1950 μεγάλωσε ο γεννη-
μένος στην Βέροια το 1954, 
χαμογελαστός και ευγενικός 
Αλέξανδρος , μέσα στο πε-
ριβάλλον του τότε Δεσπότη 
Βέροιας κυρού Αλεξάνδρου, 
στον οποίο οφείλει το όνομα 
του, βαφτισμένος «αρχιερατι-
κοίς χερσί», αφού ο πατέρας 
του Μενέλαος Τρομπούκης, 
υπήρξε επί χρόνια ο γραμ-
ματέας της Μητροπόλεως 
Βεροίας. Λένε οι παλιοί βε-
ροιώτες, πως ο Μενέλαος 
βοήθησε από την θέση του 
κόσμο και και  κοσμάκι κ ή-
ταν αγαπητός στους βεροιείς.

 Η παιδική  παρέα του Α-
λέξανδρου είναι τα αδέλφια 
του ο Νίκος και Θάνος και οι 
παιδικές φίλες, η μετέπειτα 
σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου, 
η Μαρία Θεοδωρίδου, οι α-
δελφές Κουνούπη, η Σοφία 
Ευσταθίου . 

Τον Αλέξανδρο με την έ-
ντονη κοινωνική και ποιοτική 
ζωή μπορείς να τον συνα-
ντήσεις είτε στο κονάκι των 
Φανών της Σκρκας στην Κο-
ζάνη, είτε σε συναυλίες των 
Μεγάρων Μουσικής, είτε να 
παρακολουθεί τον λόγο του  
Βαλσαμίδη στην Νάουσα αλ-
λά και στην Λεπτοκαρυά, τα ζεστά καλοκαίρια δίπλα στα ΚΑΥΥ. 
Για την ακρίβεια κινείται και συνεχίζει και κάνει προσκοπισμό 
χωρίς να φορά την στολή του Ακέλα, όντας πρόσκοπος στην 
ψυχή.  Ο  Αλέξανδρος Τρομπούκης εισήχθη στην Σχολή Ευελ-
πίδων το 1972 και αποφοίτησε το 1976 ως Ανθυπολοχαγός. Το 
έτος 2003 και μετά από 31 χρόνια υπηρεσίας, αποστρατεύτηκε 
με τον βαθμό του υποστρατήγου. 

Το 2006 ανακλήθηκε στην ενεργό υπηρεσία και υπηρέτησε 
ως προϊστάμενος Πολιτικής Άμυνας –Πολιτικού Σχεδιασμού 
Εκτάκτων Αναγκών (ΠΑΜ-ΠΣΕΑ) στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκη-
ση Ημαθίας για 4 χρόνια.  Τα χρόνια αυτά η συμβολή του στην 
απόκτηση υποδομών της προσκοπικής Κατασκήνωσης της Κα-
στανιάς σε υλικό δεν περιγράφεται .Από το 2009  μέχρι το 2014 
δίδαξε ως καθηγητής στη Σχολή Μετεκπαίδευσης της Ελληνικής 
Αστυνομίας στη Βέροια, το μάθημα της Πολιτικής Αμυνας. Κα-
τοικεί μόνιμα στη Βέροια και παρακολουθεί ενεργά τα κοινά , τα 
δρώμενα της πόλης εκφραζόμενος δημόσια για αυτά με συνεχή 
δημοσιεύματα στον ηλεκτρονικό και έντυπο λόγο. 

Από την ηλικία των 8 ετών, το έτος 1962, εντάχθηκε στον 
προσκοπισμό αρχικά  ως λυκόπουλο, ενώ  από το 1963 και για 
10 συνεχή χρόνια συμμετείχε μαζί με τα αδέλφια του Νικόλαο 
και Αθανάσιο στις καλοκαιρινές προσκοπικές κατασκηνώσεις 
στη Μεθώνη Πιερίας. Το 1970 έγινε Ακέλας στην 6η Αγέλη Λυκο-
πούλων  που συγκεντρωνόταν κάθε Κυριακή στον ισόγειο χώρο 
του 3ουΔημοτικού Σχολείου Βέροιας. Το 1971 με απόφαση του 
αείμνηστου περιφερειακού εφόρου Δημητρίου Παπαδοπούλου 
εκπροσώπησε την προσκοπική κοινότητα της Ημαθίας στην 
Αθήνα, στις εκδηλώσεις των 150 χρόνων από την επανάσταση 
του 1821.  

 Από το έτος 1982 συμμετείχε σε όλες τις συναντήσεις Πα-
λαιών Προσκόπων στην Καστανιά όπου εκτελούσε και χρέη 
ιεροψάλτη στις θ. Λειτουργίες. Από το 1995 που μετετέθη ως 
αντισυνταγματάρχης επιτελής στο Β’ Σώμα Στρατού  ήταν μέλος 

της Επιτροπής Κοινωνικής Συμπαράστασης της Π.Ε. Ημαθί-
ας και το 1996 συνέβαλε στην οργάνωση του συνεδρίου των 
μελών επιτροπών κοινωνικής συμπαράστασης Π.Ε. Ημαθίας 
στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Ημαθίας. Από το 2008 και 
για 2 χρόνια εργάσθηκε ως επικεφαλής ομάδας μαζί με τους 
παλαιούς προσκόπους  Βασίλειο Φωκά, Σπύρο Τελλίδη και Μι-
χάλη Αδαλόγλου για την δημιουργία και έκδοση του υπέροχου 
φωτογραφικού λευκώματος ‘’Προσκοπική Βέροια 1918-2010’’ 
που παρουσιάστηκε στην Βιβλιοθήκη Βέροιας  το έτος 2010. Ο 
Αλέξανδρος ασχολείται με την συγγραφή Ιστορικών και ποικίλου 
κοινωνικού περιεχομένου άρθρων  που  δημοσιεύονται τακτικά 
στον τοπικό –ηλεκτρονικό τύπο της Ημαθίας αλλά και σε εφη-
μερίδες - περιοδικά πανελλήνιας εμβέλειας. Έλαβε μέρος ως 
εισηγητής ιστορικών θεμάτων σε πολλές ημερίδες και συνέδρια 
σε διάφορες πόλεις.    

Το έτος 2006 εκδόθηκε (α΄ έκδοση) το βιβλίο του με τίτλο ‘’Ο 
Μακεδονικός Αγώνας στην Κεντρική Μακεδονία’’ (1904-1908) το 
οποίο παρουσιάστηκε από τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέ-
ροιας. Από το έτος 2004 παρουσιάζει δική του εβδομαδιαία εκ-
πομπή στο ραδιοφωνικό σταθμό ‘’ Παύλειος Λόγος’’ (90,20FM) 
της Ιεράς Μητροπόλεως Βέροιας  και Ναούσης με Ελληνικά 
Ιστορικά θέματα. Η αγάπη του για την Βέροια, την ιστορία της, 
τα πρόσωπα και τους θεσμούς της είναι ξέχειλη και η κοινωνική 
του δραστηριότητα μας κάνει να καμαρώνουμε  για τον Ακέλα 
της 6ης Ομάδος Προσκόπων. ΑΙΕΙΝ ΑΡΙΣΤΕΥΕΙΝ ! (Κείμενο 
Δ.Τόλιος, φωτογραφίες αρχείο Μέδουσα Δημόσιας Βιβλιοθήκης 
Βέροιας και  Α.Τρομπούκη)

* Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κυρός Μητροπολίτης Βεροίας Αλέ-
ξανδρος Δηλανάς (Σάμος 1878-Βέροια 1958) μέσα στο περιβάλ-
λον του οποίου μεγάλωσε ο Αλέξανδρος Τρομπούκης, υπήρξε 
μια σπουδαία μορφή της Εκκλησίας. Σε ηλικία 32 ετών εκλέγεται 
επίσκοπος του Οικουμενικού Θρόνου της επαρχίας Εφέσου υπό 

τον τίτλο του Μυρίνης. Όπου υπάρχουν έστω και δύο παιδιά 
χτίζει σχολείο. Οργανώνει δίκτυα πληροφοριών και αντίστασης 
στην Μικρά Ασία. Αμέσως μετά την εκλογή του ως Μητροπολίτης 
συλλαμβάνεται και οδηγείται στα ενδότερα της Μ. Ασίας. Κρατεί-
ται εξόριστος μέχρι το 1918. 

Οι αγώνες του είναι παράλληλοι με τον εθνομάρτυρα Χρυσό-
στομο Σμύρνης , αλλά ο Αλέξανδρος φτάνει με τους πρόσφυγες 
της Μικρασιατικής καταστροφής στον Πειραιά. Το 1934 βρίσκεται 
στη Ν.Ζίχνη ως Μητροπολίτης. Το 1943 τοποθετείται στη Μη-
τρόπολη Βεροίας και Ναούσης. Καθοριστική ήταν ἡ στάση του 
και στην ταραγμένη περίοδο του εμφυλίου πολέμου, πού επα-
κολούθησε μετά την αποχώρηση των Γερμανών και την απελευ-
θέρωση της Ελλάδος από τις κατοχικές δυνάμεις. Κίνητρο των 
ενεργειών του μακαριστού Μητροπολίτου ήταν ὁ γνήσιος πατρι-
ωτισμός του και ἡ αγάπη του προς το ποίμνιό του πού κινδύνευε 
από τις αιματηρές συγκρούσεις μεταξύ των πρωταγωνιστών του 
αδελφοκτόνου εμφυλίου πολέμου. Επί αρχιερατείας του πραγ-
ματοποιήθηκαν οι εκδηλώσεις για τα 1900 χρόνια από την επί-
σκεψη του Απ. Παύλου στη Βέροια (1951) και η θεμελίωση του 
Μητροπολιτικού μεγάρου, το οποίο δεν πρόλαβε να εγκαινιάσει, 
λόγω του θανάτου του (1958). Τον Αύγουστο του 1951 έρχεται η 
εικόνα της Παναγίας Σουμελά που μέχρι τότε παρέμενε στη Θεσ-
σαλονίκη μέχρι να τελειώσει η μονή και βρει τη θέση της μεταξύ 
των Ποντίων. Ο Αλέξανδρος Δηλανάς ο από  Μυρίνης, Ανέων,  
Περγάμου, Ζιχνών , Κυρός Μητροπολίτης Βεροίας και Ναούσης, 
ετάφη στη Βέροια, στη Μακεδονία που αγάπησε, στη δεύτερη 
πατρίδα του, κοντά σε ένα ποίμνιο που τον λάτρεψε. Στη σορό 
του αποδόθηκαν τιμές αρχηγού  κράτους. Το ποίμνιό του τον συ-
νόδεψε με κατήφεια κρατώντας άσπρες λαμπάδες. Περισσότερα 
στις αναρτήσεις του Αλέξανδρου Τρομπούκη στο διαδίκτυο. Για 
τον Δεσπότη Αλέξανδρο και την σχέση του με τον Παπά Ανυπό-
μονο, Ελασίτη συνεργάτη του Αρη Βελουχιώτη,  Αρχιμανδρίτη 
Γερμανό Δημάκο έχει γράψει και ο Δ.Τόλιος στον ΛΑΟ στο φύλ-
λο της 10.1.2014

TΡΟΜΠΟΥΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΙΩΤΙΚΟΥ  ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΥ

παρέλαση 25η Μαρτίου 1970 Ακέλας της 6ης Αγέλης Προσκόπων 
Γενέθλια 18.1.1962  είναι τα αδέλφια του ο Νίκος και Θάνος και οι παιδικές φίλες, 

η μετέπειτα σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου, η Μαρία Θεοδωρίδου, οι αδελφές Κουνού-
πη, η Σοφία Ευσταθίου .

συνεδριο προσκόπων 1996

Στο Μητροπολιτικό γραφείο, ο Μητροπολίτης Αλέξανδρος στο κέντρο με το μικρό 
Αλέξανδρο Τρομπούκη. Από αριστερά ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος  και ο γραμματέας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας και Ναούσης Μενέλαος Τρομπούκης με τη σύζυγό 
του Δανάη. Δεξιά και αριστερά Βασίλειος και Αθανάσιος Τρομπούκης ανεψιοί του 
Μενέλαου, Άνοιξη 1957.
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 Του Γιάννη Μοσχόπουλου

Φ.Μ.-Γ.Σ.Α.(1926) ,  ηχογράφηση 
9.8.1997:

«[…] Οι Γιρμανοί ιδώ ήρθαν του Πάσχα, 
μόλις τιλείωσι ο Μάρτ’ς ήρθαν τουν Απρίλ’. 
Πριν έρθουν οι Γιρμανοί ήταν Ιγγλιέζοι, αλλά 
λίγοι δεν ήταν ιδώ μέσα. Δεν ήταν Ιγγλέζοι 
ιδώ. Τα τρόφιμα τα ήφιρναν ιδώ, παραμονές 
μόλις κατάλαβαν οι Έλληνις ότι χάνουν τον 
πόλιμο στ’ν Αλβανία, ήταν φορτωμένα τα 

τραίνα για να τα πάνουν στ’ν Αλβανία, να τα πάν Φλώρινα στα σύνο-
ρα. Ιδώ στο Γιδά έμαθαν ότι πιστοχώρησαν είχαν φύγει κατ’ Φλώρινα. 
Τ’άφ’καν τα τραίνα οι Ιγγλέζοι, τα πέταγαν τα τρόφιμα, είχαν μείνει κι ου 
Ιγγλέζος που έμενε στον Κ, έτσι ήλιγαν, κι οι Ιγγλέζοι έφερναν τα τρόφι-
μα 4 τραίνα κι τάφιρναν φορτουμένα τρόφιμα για να τα πάν. Αλλά μόλις 
ιέμαθαν ότι έπεσε έσπασ’ η γραμμή κι όρμηξαν ιδώ μας πήραν σβάρνα 
[…], τ’άφ’σαν τα τραίνα ιδώ κι έφυγαν κι δεν είχαν που να πάνουν γιατί 
έσπασι κι η Δοριάνη [Δοϊράνη] μια φουρά μας πήραν σβάρνα. Ήταν τ’ν 
ιβδουμάδα για των Βαΐων. Μόλις ιμείς έμαθαν ότι ιέπεσαν ιδώ, μπρός 
όλος ο Γιδάς πρώτ(οι) για κλέψ’μο, γιάμα [: λεηλασία]. Μαγαζιά τέτοια, 
αλνοί έφευγαν κι τα μαγαζιά όλα γιάμα, να μη τα πάρουν οι Γιρμανοί κι 
τα παίρναμι μείς. Ι μισός ι Γιδάς, οι πιρισσότιροι, φουβήθ’καν κι έφυγαν. 
Ύστιρα στου γυρισμό, έκατσαν τρείς μέρις στου Σκοινά κι ύ-
στιρα ηρθάμι εκεί πηράμι του γιάμα. Δυό τρείς μέρις ζάρωνάμι 
έτσ’, γιατί φουβούνταν, δεν ήξιραν ‘κόμα. Άμα είδαν κι καθυ-
στερούσαν, έσπασαν οι γραμμές κι ύστιρα απου 8 μέρις ήρθαν 
ιδώ στην Ιλλάδα, στου Γιδά. Μετά που 8 μέρις, μα έσπαναν 
τ’ς γέφυρις. Ύστιρα πήγαν τά ‘καμαν γιάμα αυτά ιδώ, όλα τα 
πήραν κι τα μαγαζιά κι όλα. Τα κρύψαμι απάν στου νταβάνι 
μέσα στ’ αχούρ’. Ένα βαρέλι κουνιάκ, δυό … ζάχαρ’, πισκότα 
κι καπνό πήραμι πουλλύ, καπνό ιγγλέζικο, πού τα πήγιναν για 
τ’ς στρατιώτις, κονσέρβις, κουμπόστις, όλα τα σπίτια είχαμι πά-
ρει, πάρα πουλλά. Μερικοί πήραν κι κριθάρ’ απου τα μαγαζιά, 
γιατ’είχαν απουθήκις ιδώ, είχαμι βαγόνια που πήγιναν κριθά-
ρια, καλαμπόκια για τα άλογα, πήρι πολλά. Ήρθαν οι Γιρμανοί 
κι μας τα …, όχι ήρθαν οι μαυραγουρίτις  πούξιραν ότι τα πιτά-
ζουμι κι τα πούλτσι ου πατέραζμ’ και του χ’μώνα πεινούσαμι, 
γιαυτό ήρθι του ‘41. Οι Σαλουν’κοί ήταν έξυπνοι, ήξιραν, ήρθαν 
ιδώ, ποιός είχι πάρει γιάμα πράγματα, τα πήραν, τ’αγόρασαν. 
Άμα έβλιεπάμι μείς λιφτά, αγράμματοι κόσμους τα ιέχασι. 

Ακριβώς Γιρμανός πάτ’σι την Μεγάλη Παρασκευή. Είμασταν 
στην εκκλησία του προυί, ένα Γιρμανό τον έφιραν κι τον έθα-
ψαν στο ιερό, σκοτωμένο στο Νησέλι. Πήγαν απου δώ οι Γιρ-
μανοί τρείς μοτοσυκλέτις που πέρασαν τη Μεγάλη Παρασκευή 
και πως το θυμήθκα τώρα, πέρασαν κι τουν ένα σκοτώθκει στο 
Νησέλι. Οι Ιγγλέζοι ήταν, έγινι μάχη στο ποταμό τον Αλιάκμονα 
στη γέφυρα. Απου κεί ήταν Ιγγλιέζοι κι απουδώ ήταν οι Γιρμα-
νοί. […] Τον πήραν τον Γιρμανό κι τουν έθαψαν ιδώ, στο ιερό 
μπροστά στ’Παναγία. Θα τουν πήραν ύστιρα [εκταφή]. Ικεί 
που θάβουν τ’ς παπάδις τουν έθαψαν αυτόν. Πήγαν ικεί κι τ’ς 
χτύπ’σαν απού πέρα μιριά οι Ιγγλέζοι. Γιατί χτυπούσαν για να 
μην περάσ’ν, για να φύγουν. Τον φέραν τον νεκρό και τον θά-
ψαν ιδώ. Ύστιρα πολλοί ήρθαν μετά λίγις μέρις, έγινεν η μάχη 
ικεί κι προυχώρησαν αυτοί, ήρθαν πολλοί, ωσπού να κάν’ν τ’ 
γέφυρα. Ανατιναγμένη όλα ανατινάζονταν. Γιαυτό έκαναν κι 8 
μέρις να ρθούν απ’τ’Σαλουνίκ στου Γιδά, ανατινάζουνταν οι 
γέφυρις όλις. 

Μετά βάζαν νάρκες στου δρόμου ιδώ στου Νησέλι, δεν 
είχαν ανατιναχθεί, λίγα αυτοκίνητα; […] Κάθι μέρα προυχου-
ρούσαν, έφιυγαν οι Ιγγλέζοι προς τα πέρα ο ελληνικός στρατός και 
κατέβαιναν οι Γιρμανοί. Ικεί πήγαν οι τρείς οι μοτοσικλέτις που έκαναν 
ελεγκταί [εμπροσθοφυλακή] ήταν οι Γιρμανοί κι Μιγάλη Παρασκευή 
ήρθαν ιδώ πουλλοί Γιρμανοί κι μας κύτταζαν έκανάμι τουν επιτάφιο. 
Στέκουνταν αυτοί κι κοίταζαν να ικεί μι τ’αυτοκίνητου. Κι άλλοι ήρθαν. 
Οι τρείς μοτοσυκλέτες ήρθαν μια μέρα πιο μπρουστά για να πιάσουν 
τη γέφυρα, δεν θα στέκουνταν ιδώ, τι δ’λειά είχαν. Έφυβγαν απου δώ, 
προυχουρούσαν αυτοί κυνηγούσαν, να πάν Αθήνα ήθιλαν. 

Δεν έμειναν ιδώ καθόλου, προυχουρούσαν, ιά έψαχναν για γιάμα, 
έρχουνταν πουλοί δεν μπορούσαν να φύγουν, ιδώ έρχουνταν στρατός 
δεν ήρθαν ένας κι δυό. Στ’αυτοκίνητα φουρτουμένοι οι φαντάροι αφού 
γέν’ταν πόλιμος. Στο Νησέλι καθυστέρησιν μια μέρα για να κάνουν τη 
γέφυρα. Ήταν μέσ’ στου Γιδά αυτοί έψαχναν χοιρινά, γ’ρούν(ι) άμα είχι 
τόπιρναν, μόλις ήρθαν επίταζαν. Κατευθείαν έμαθαν που ειχάμι τα γιά-
ματα κι έψαχναν αμέσως. Περνούσαν αλλά τάπιρναν. Όπ’πιρνούσαν 
έκαναν γιάμα για να φαν. Τι θάτρουγαν, πότι θα έρχουνταν τα τρόφιμα 
απουκεί [Γερμανία]; 

Α.Κ.Δ.Δ. (1917), ηχογράφηση:
«[…] Είχα δεί ένα μνήμα με ένα στρατιωτικό κράνος πίσω απ’την 

ικκλησία. Ήταν ο πρώτος στρατιώτης, όπως έλεγαν οι … ιγώ τότι δεν 
είχα ερθεί  ακόμα από την Αλβανία, αλλά όταν ήρθα το θυμάμαι το μνή-
μα είχι σταυρό κι απάν’ στο σταυρό είχι το κράνος, πίσου στο ιερό [της 
Παναγίας]. Αυτός έμαθα ότι σκοτώθ’κε τάχα όταν χτύπησαν στο Νησέλι 
στη γέφυρα του Νησελίου. Χτυπήθηκαν με τους Εγγλέζους […]». 

Ε.Κ.-Κ.Π.Π.(1923), ηχογράφηση 7.8.1997:
«[…] Όταν έφυγαν οι Ιγγλέζοι, άφ’καν γιμάτα τα βαγόνια. Ήταν ιδώ 

στου Γιδά είχιν Ιγγλέζοι, μέσα ιδώ γυρνούσαν, στρατιώτες, ήταν γιμάτα 
τα βαγόνια. Ο Α. ι Μ. πήρ’ένα τσουβάλι ζάχαρ’. Παένι δε ξιέρω ποιά 
γ’νιέκα, χράτς του τσουβάλ’, έβαλι του πιστιμάλι [ποδιά] άδειασι το 
τσουβάλι. Άλλο τσουβάλι ου Μ., έξι τσουβάλια. Απ’τα ιέξι τα τσουβάλια 

μόνο μ’σό τσουβάλι κέρδισε. Λύθ’καμ’ να γιλούμι. Έκλιψάμι κι μείς, 
πηράμι ένα γιμάτου τσουβάλι, κουνσέρβις, βούτυρα, άλλο. Αυτά ήταν 
μέσ’στα βαγόνια σι λιέου, Ιγγλέζοι, στου σταθμό. Από κεί τα παίρναμι. 
Γιάγμα γίν’καν, έφυγαν οι Ιγγλέζοι, μιτά γίν’καν γιάγμα. Στα μαγαζιά δεν 
έκλιψα, δεν πήρα. Αλλά ύστιρα ήρθιν ι Σ ι Κ μαζί με τ’ς Γιρμανούς. 

- Μήπως έχιτι Ίγγλις Ίγγλις ; 
- Δεν έχουμι λιέου τέτοια πράγματα. 
- Να ρθώ να ιδώ μέσ’ στου καλαμπούκι ; 
- Στου σκαμένου να μην ιδείς, αλλά στου άσκαφτου, έλα σκάψι, λιέ-

ου, θα βρείς μέσα, πολλά έχου ιδώ στου άσκαφτου. 
- Α, να σι σκάψω του καλαμπούκι; λιέει. 
Όσα πήραμι, είχαμι ένα πηγάδι στιγνό κι τάβαλάμι μέσ’στου πηγάδ’. 

Κι απάν’ αράδιασάμι ντ’ξυλουθήκ’ δεν μπουρούσαν να τα βρούν. Κι ό-
σοι ήθιλάμι να φάμι κονσέρβις, τέτοια, όργουσάμι πίσ’στου σπίτ’ σι κάθι 
αυλακιά έβαλάμι που ένα τέτοιου πράγμα. Τά’βγαζάμι κι έτρουγάμι. Του 
πηγάδι παλιακά, επειδή δεν είχαμι βρύσις ειχάμι πηγάδια. Είχι στιγνώ-
σει ικείνου μέσα κι έβαλάμι τ’ς κάσις τα πράγματα. […]

Όταν ήρθαν οι Γιρμανοί έφυγαν αυτοί [οι Εγγλέζοι και] άφ’ναν τα 
βαγόνια φορτωμένα. Πάει η Σ έχει κουβαλήσ’. Πάιναν μι τα πιστιμάλια 
μάζιυαν ζάχαρη, άντι άλλου πιστιμάλι. Η Σ κι αν δε πήρι. 

Ιμείς μας είπαν, σήμιρα έρχουντι οι Γιρμανοί, μαζέψτε λουλούδια  να 
τ’ς υποδιχτούμι. [Ποιός σας είπε;] Αρχηγός, πρόεδρος, ποιός ήταν. Μα-
ζεύουμι λουλούδια ιμείς και πηγάμι κεί στου Λάκη τ’Τσιτσιάνα, κεί ήταν ι 

δρόμος. Βλιέπουμι τρείς μηχανιές έρχουνταν, αυτοί ήταν από κάτ’, άγρι-
οι μη μας φάν κι μας, τ’ς έρ’χνάμι λουλούδια. Έτσι μας κοίταζαν. 

-Ιίίί θα μας σκοτώσ’ν. 
-Μη φουβάστι, μας ήλιγαν αυτοί [Πρόεδρος κ.ά.], ρίξτι λουλούδια 

ρίξτι.
 Έρ’χναν λουλούδια, ιά κι τρία τζίπ που πίσου. Ύστιρα τα παράτ’σά-

μι […]». 
Γερμανικά Αρχεία, έκδοση 2007: 
«[…] Το προβλεπόμενο σημείο διάβασης [του ποταμού Αλιάκμονα] 

ήταν δυτικά της ανατιναγμένης οδικής γέφυρας και νότια του Νησελίου, 
ενώ στο ημερολόγιο μονάδας της 2ης Μεραρχίας Τεθωρακισμένων το 
σημείο διάβασης αναφέρεται ως «Jida». Η διάβαση του ποταμού με 
φουσκωτές λέμβους ξεκίνησε στις 09:00 [13.4.1941], προστατευόμενη 
από το πυροβολικό και μερικά αντιαρματικά πυροβόλα όπλα των 5 εκ. 
Τα πυρά των τεθωρακισμένων και του πυροβολικού του αντιπάλου [Νε-
οζηλανδοί] εμπόδισαν μόνο για λίγο την διάβαση της πρώτης διμοιρίας 
επίθεσης στρατιωτών πεζικού, ελαφρά οπλισμένων και άκρως ευκίνη-
των με μοτοσικλέτες BMW ή Zündapp. Στη αρχή της διάβασης σημει-
ώθηκαν (σοβαρές) απώλειες κυρίως στη διμοιρία των μοτοσικλετιστών 
ΙΙ. Μαζί τους πέρασαν και τα πρώτα άρματα με αντιαρματικά βλήματα 
3,7 εκ. και το τμήμα 38 των κυνηγών αρμάτων, που ενεργούσαν υπό τις 
εντολές των μοτοσικλετιστών ΙΙ […]». 

Κ.Μ.Α.Σ. (1917), ηχογράφηση 23.7.1998:
«[…] Ήμουν στο μέτωπο. Όταν γύρισα πίσω, τα είχαν καταστρέψει 

όλα,  έφυγαν οι δικοί μου να σωθούν, πήγαν στην Κατερίνη, για μην 
τους σφάξουν οι Γερμανοί. Μυαλά ! Όταν γύρισα η κατάσταση ήταν 
δραματική. Ήμουν δυο μήνες χωρίς εσώρουχα και αυτά, τά’χαν κλέψει 
όλα. Ήρθα από ‘κει [Αλβανία] με τη στρατιωτική κιλότα και το χιτώνιο. 
Από δώ [τα είχαν κλέψει] οι επιτήδειοι. Δεν έμεινε τίποτα. […] και πρό-
βατα και γελάδια μας είχαν πάρει τότε […]».

Δ.Μ.Γ.Α.(1923), σημειώσεις:
«[…] Εδώ μέσα στο δικό μας το οικόπεδο ήρθαν δυο γερμανικά 

φορτηγά. Βγήκε ο πατέραζμ’, έβγαλε την τραγιάσκα και τους χαιρέτισε. 
Με νοήματα ζητούσαν αυγά να φάνε και τους έδωσε […]». 

Γ.Μ.Α. (1899), ηχογράφηση: 
«[…] Δεν πέρασε καιρός και μας ήρθαν οι Γερμανοί με φόβο και λα-

χτάρα. Τους δεχθήκαμε πρωί πρωί και αρχίσαν να σπάνουν τα δένδρα 
απ’ το φράχτη του σπιτιού μου για να σκεπάζουν τα αυτοκίνητά τους. 
Εγώ τότε είχα πέντε γελάδια και εικοσιπέντε πρόβατα και τα πήγα στο 
Βάλτο για να τα γλιτώσω, όπως και άλλοι χωριανοί, την οικογένεια δε 
στο Βρυσάκι για πιο ασφάλεια, γιατί πίσω στους Αμπελότοπους είχαν 
στήσει κανόνια για να πολεμήσουν τους δικούς μας. Σχεδόν οι χωριανοί 
είχαν φύγει απ’ το χωριό τους προς τον Όλυμπο. Μετά ήρθε στρατός 
και άλλος. Έγινε λεηλασία στο σταθμό και στην αγορά. Κάτοικοι απ’ τα 
χωριά και στρατιώτες ανοίξαν τα μαγαζιά και τα ρήμαζαν. Εγώ έτυχα 
εκείνη τη μέρα εκεί.  Οι στρατιώτοι οι Γερμανοί είχαν μπεί μέσα στο 
μαγαζί του Τ που το είχε ο Κ τότε υφασματοπωλείον και έπαιρναν υφά-
σματα, μετά ήρθε ένας αξιωματικός και τους επέπληξε για την κλοπή. 
Είχαν πάρει δύο τόπια υφάσματα και με τα δώσαν εμένα. Από μακρυά 
όμως με παρακολουθούσαν και όπως πήγα στο σπίτι και τα έκρυψα 
μέσα σ ένα κοφίνι ήρθαν από πίσω με τα πιστόλια στο χέρι και απειλού-
σαν να τους δώσω τα υφάσματα κι εγώ αμέσως τους τα έδωσα. Μετά 
πήγα στο Βάλτο για να φέρω τα πρόβατα καθώς και τις αγελάδες που 

είχαν γέννηση και την οικογένεια από το Βρυσάκι και μετά τη 
δουλειά με φόβο [..]».

Α.Μ.-Κ.Θ.Ζ. (1925), ηχογράφηση 8.8.1997:
«[…] Στο γιάγμα ιγώ ήμαν ιλεύθερ’ κι κάθουμαν στ’Β. Απ’ τα 

τραίνα απ’τα μαγαζιά όλα. Πολλά ήταν τα βαγόνια, ήταν γιμάτα 
γαλέτα, κουνιάκ(ι), ζάχαρη, κάτι τέτοια, όλο τέτοια, μπισκότα. 
Ιγώ μ’κρό ήμαν πήγα. Ου παππούς ι Λ βαρέλια είχεν κουνιάκ(ι), 
οι πιο πουλλοί κουνιάκ(ι). Η μπάμπου Β κι αυτή γαλιέτις είχι, 
ζάχαρ’ μι τα τσουβάλια. Η Κ η Μ είχι πάρει υφάσματα απού 
τα μαγαζιά του Τ, Χ, για να μη τ’ς τα πάρουν, γιατί άρπαξι για 
ν’αρπάξου, τα είχιν καβάλα τα κάθουνταν παναθειό. Ό,τι μπου-
ρούσιν ο κάθι ένας. 

Το ‘41 ήρθαν οι Γιρμανοί. Δεν ειχάμι ψουμί να φάμι. Ικεί 
στουν Παουλάτου είδα τους Γιρμανούς. Παουλάτο, που είνι του 
κατηχητικό [σημερινό κτίριο Γ.Ε.Χ.Α.] ικείνο ήταν ένα Μπαουλά-
το του ήλιγαν, μια απουθήκ’ μιγάλη. Ικεί συγκεντρώνουνταν οι 
Γιρμανοί. […] Έγινι το Γιάγμα ήρθαν οι Γιρμανοί. Κάθουνταν ικεί 
στου Μπαουλάτου. Μι τ’ς Γιρμανούς, πέρασαν με τα κάρα, φόρ-
τωσάμι τα πλιάτσικα, έφυγάμι ως πού πήγαμι, μέχρι κατά τ’θειά 
σ’ τ’ Μ στ’ν άκρη [ανατολικά του Γιδά] […]».

Δ.Π.Ι.Ε. (1931), ηχογράφηση 18.10.1997:
«[…] Πάηνα κι έβλιπα π’άν’ξαν τα βαγόνια, του γιάμα που 

ήλιγαν. Ένας Γιρμανός πάηνι γυρνούσιν μι τ’μηχανή, θα’φυβγά-
μι κι μείς όπως έφυγαν όλοι. Αυτοί ήξιραν πέρασ’ ι Άγιους Κου-
σμάς και είπι ότι «ποιοί θάχ’ν τυχιρό να πά’ να αλλάξουν μαζί κι 
να πιράσ’ν τουν Αλιάκμονα στ’ζ πρόποδες του Ουλύμπου ποιοί 
θα φτάσουν θα ζήσουν». Τώρα οι Γιρμανοί τακτικός στρατός 
τ’ς εμπόδιζεν που έγραφαν τα χαρτιά ιέτσι; Ευτυχώς ήταν Α.Μ. 
κι πήγαν ικεί κι δεν μπουρούσαν να γυρίσ’ν πίσου, ανατινάξαν 
τ’ς γέφυρις. Ο Θ ο Π με το όνομα που είχι τ’μπαμπά τ’, Θ τ’Σ 
ιέφυγι άφ’κι τα ζώα τ’ ακυβέρνητα ικεί, τα σκότουσαν οι Γιρμανοί 
7 κιφάλια βουβάλια, τά’φαγαν κι ησύχασαν. Κόσμους έφυγι Γιρ-
μανός στρατός να μαγειρέψ’ν, α, είδαν τα βουβάλια ακούμι τ’Σ 
τα [βου]βάλια τα σκότ’σαν Γιρμανοί. Κι μείς θα φεύγαμι, πιάναμι 
τα πρόβατα, φόρτωναμ’ απάν να πάμ’ να πιράσουμι απου ‘κεί, 
να πιράης τα πρόβατα να τα πιράσουμι απ’τ’ν άλλη μιριά π’του 
πουτάμι. Φουνάζει ι Μ.

-Τακτικός στρατός είνι, α βγάλουμι μια γιρμανικιά σημαία τι μας πει-
ράζ’; 

Αυτοί φαίνιτι τ’ς μίλ’σαν, είχαν τα όπλα φύλαγαν. Ι Κουστάκ’ς ι Κ 
έφυγαν αυνοί μες στα πρόβατα τ’αδιρφού μ’ βρέθ’κι στο κάρο ζτ κλιμιά 
ένα χαρτί σημείουμα. Φουνάζει: 

-Δημητρό τρέξι, τι γράφει; 
-Φεύγουμι. Να ρθείτι κι σείς να μας βρείτι στου Σερμιλί. 
Τότι το Νιοχώρ’ Κυψέλ’ ήταν τρία ουνόματα, ήταν του Σερμελί μόλις 

πιράης τ’γέφυρα θα ιδείς ένα εκκλησάκι, ικεί ήταν του Σερμελί κι μιτά 
πάν’ στου βουνό μαζώχ’καν, γιατί είχε συγγενείς αυτοί ‘κει στου Σερμελί, 
έχ’ν χουρτάσει τα σκ’λιά γάλα, αρμέγαν τα πρόβατα να μη στίψ’ν. Ικείν’ 
του μπαρμπα Θ. το Π. που ήταν τζανταρμάς έϊ φτουχειά οικουγένεια 
μπού δεν είχαν γιλάδια, έφκειασι δυό αρμιξιές, πουλλά πρόβατα είχαν 
200 γαλάρια ήταν γιροί, ήταν μαζουμένοι όλοι έφκειασεν τυρί δεν του 
θέλουν τό’τρουγαν τα σκλιά τ’ς […]».

Δ.Π.Γ.Α.(1917), ηχογράφηση 31.7.1997:
«[…] Μόλις άκουσαν ότι μπήκαν οι Γερμανοί, όλοι οι έμποροι, οι 

καταστηματάρχες φοβήθηκαν ο καθένας. Ποιός κοίταζι μαγαζί, ποιός 
κοίταζι σπίτι. Όπου φύγει φύγει ο καθένας. Άλλος Βέροια άλλος αλλού, 
όπως μπορούσε ο καθένας. Ευκαιρία βρήκαν ορισμένοι, θ’κοί μας ήταν, 
πάνε και έκαμαν το γιάγμα. Τι κονιάκια, τι υφάσματα, τι ζάχαρες, τι σα-
πούνια, ό,τι έβρισκε ο καθένας. Έμπαιναν και τάπαιρναν στο σπίτι τους, 
τα σπατάλιζαν, τα πούλησαν. Εγγλέζοι δεν ήταν εδώ. […] Το ‘41 ήρθαν 
οι Γερμανοί, Απρίλιος μήνας. Γιατί 5 Απριλίου έφυγα για στρατιώτ’ς εγώ. 
Ακριβώς εκείνη τη μέρα πρωί πρωί, τέσσερις η ώρα, ήταν Σάββατο 
έσπασαν και οι Γερμανοί τα σύνορα μπήκαν μέσα [στην Ελλάδα]. Όταν 
ήρθαν οι Γερμανοί πολύ πείνα δημιουργήθηκε στο Γιδά. Τα πήραν όλα 
οι Γερμανοί ό,τι βρήκαν. Από μας δεν πήραν τίποτα, γιατί δεν είχαμε και 
τίποτα να πάρουν. Αποθήκες δικές μας που είχαν οι Έλληνες συγκε-
ντρωμένο σιτάρι, τα πήραν όλα. Γι αυτό και υπήρξε πείνα […]».-

ΤO «ΓΙΑΓΜΑ» ΚΑΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΣΤΟΝ ΓΙΔΑ 
(Μεγάλη Παρασκευή 11.4.1941)

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ



Η ετήσια γιορτή των Παλαίμα-
χων (Masters) αθλητών του αλ-
πικού σκι, μετά από δύο χρόνια 
απουσίας επέστρεψε.

Την Κυριακή 3 Απριλίου, στο 
Σέλι, οι βετεράνοι αθλητές μαζεύ-
τηκαν από όλη την Ελλάδα για να 
γιορτάσουν την επιστροφή στις 
πίστες, να συναγωνιστούν χωρίς 
άγχος, να αθληθούν, να θυμη-
θούν παλιές ιστορίες, να τιμήσουν 
και να τιμηθούν και να κλείσουν 
την λευκή χρονιά με τον καλύτερο 
τρόπο.

Παρά τις δυσμενείς μετεωρο-
λογικές προβλέψεις και τον δυνα-
τό αέρα, το Εθνικό Χιονοδρομικό 
Κέντρο Σελίου - διοίκηση και ερ-
γαζόμενοι, στήριξε την προσπά-
θεια της ΕΟΧΑ και έκανε τα αδύ-
νατα δυνατά, ώστε η πίστα του 
αγώνα να είναι άψογη και τα λιφτ 
να λειτουργούν, έστω και μόνο για 
τον αγώνα. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει 
στον Πρόεδρο Γιώργο Μιχαλιά και 
τον Διευθυντή Λάκη Μελιόπουλο.

Τα στελέχη του ΣΧΟ Βέροιας 
απέδειξαν ότι και από φιλοξενία 
γνωρίζουν αλλά και από διοργά-
νωση αγώνων. Η διαδρομή που 
έστησε στην πίστα Περσεφόνη 
(πλαϊνή-ανατολική) ο προπονη-
τής Θόδωρος Παντελίδης, παρά 
την απουσία του συνεργάτη του 
Γιώργου Τσιτσανόπουλου τελευ-
ταία στιγμή λόγω κορονοϊού, ήταν 
ιδανική.

Ο Τεχνικός Εκπρόσωπος 
Θωμάς Λαγογιάννης έδωσε το 
σύνθημα και ο αγώνας της γιγα-
ντιαίας κατάβασης ξεκίνησε και 
ολοκληρώθηκε, με όλους τους α-
θλητές ικανοποιημένους.

Στον αγώνα συμμετείχε με 
πολύ καλή εμφάνιση ο Σελιώτης 
Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης 
και Περιβάλλοντος Κεντρικής Μα-
κεδονίας Κώστας Γιουτίκας.

Η τελετή απονομής ξεκίνησε 
με ενός λεπτού σιγή στη μνήμη 
του Προέδρου των Παλαιμάχων 
Θέμη Μυστριώτη, που μας άφη-
σε για να βρει το φως, που τόσα 
χρόνια μας χάριζε απλόχερα.

Η μεγάλη στιγμή των αγώνων 
ήταν η βράβευση του 84χρονου 
νεαρού Γιάννη Αδαμίδη, ενός από 
τους πολλούς αθόρυβους εργάτες 
του ΕΟΣ Θεσσαλονίκης, για την 
συνολική προσφορά του στην χιο-
νοδρομία, από διάφορες θέσεις, 
όπως πολύ όμορφα περιέγραψε 
ο Γιώργος Πατιερίδης, ο οποίος 
έκανε και την απονομή.

Ακολούθησε η απονομή των 
μεταλλίων στους νικητές των η-
λικιακών κατηγοριών, από τους 
εκπροσώπους του Χιονοδρομι-

κού, του ΣΧΟ Βέροιας, του ΕΟΣ 
Θεσσαλονίκης και της Ελληνικής 
Αστυνομίας. Ιδιαίτερη στιγμή, ή-
ταν η επιλογή των οργανωτών 
να μην κάνει απονομή το αστέρι 
του αλπικού σκι, ο πρωταθλητής 
μας Κώστας Συκαράς που ήταν 
παρών και καταχειροκροτήθηκε, 
αλλά ο πατέρας του Γιάννης Συ-
καράς, τιμώντας έτσι τους γονείς 
των αθλητών που δίνουν τα πά-
ντα για την πρόοδο των παιδιών.

Τέλος ο masterαθλητής Θόδω-
ρος Κουκουρδής, που διαχειρίζε-
ται το καταφύγιο του ΕΟΣ Θεσ-
σαλονίκης, έδωσε το σύνθημα και 
ξεκίνησε το πάρτι…

Αξίζουν ιδιαίτερα συγχαρητή-
ρια στην Πρόεδρο του ΣΧΟ Βέ-
ροιας Κατερίνα Κουκουτέγου, που 

έχει το χάρισμα να βρίσκεται πα-
ντού και φροντίζει για τα πάντα.

Το ΧιονοΔρομικό Κίνημα ξεκί-
νησε και θα γιγαντωθεί στο μέλ-
λον. Η ΕΟΧΑ είναι παρούσα, για 
να στηρίξει κάθε καλή προσπά-
θεια.

Από πλευράς ΣΧΟ Βέροιας οι 
αθλητές έφεραν τα παρακάτω α-
ποτελέσματα ανά κατηγορία:

C6 1η Κατερίνα Κουκουτέγου, 
C4 1η Κατερίνα Αρζόγλου, Β9 
2ος Ανδριανόπουλος Παύλος, Β7 
4ος Πάρις Παρίσης, 5ος Αντώνης 
Μαρμαράς, Α6 3ος Αχτσής Θω-
μάς, Α4 1ος Γιάννης Ν. Καπρά-
ρας, 5ος Αλκέτας Τσιαμήτρος, 6ος 
Κώστας Γιουτίκας.

Ραντεβού του χρόνου, με διε-
θνείς αγώνες!
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Απρίλιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

11-04-2022μέχρι

17-04-2022θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα σκι Masters
στο Σέλι από τον ΣΧΟ ΒέροιαςΣάββατο09-04-2022

08:00-14:30 ΓΚΡΕ-

ΖΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΙΝ-

ΔΟΥ 11 (κάτω από τα 

αστικά) 23310-23023

08:00-14:30 ΧΑ-

ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 

6, ΚΤΕΛ - ΑΣΤΙΚΑ 

23310-63620

08:00-14:30 ΜΑΖΑΡΑΚΗ ΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΠΑΠΑΓΟΥ 

- ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 23310-23200

14:30-21:00 ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 

23310-26757

19:00-21:00 ΜΠΑΛΙΟΥ Θ. ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-29759

21:00-08:00 ΜΠΑΛΙΟΥ Θ. ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-29759

Κυριακή10-04-2022

08:00-14:30 ΛΙΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3 ΠΡΟ-

ΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα ταξί) 23310-72677

14:30-21:00 ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

117 ΚΑΙ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60340

19:00-21:00 ΠΑΠΑΡΗ - ΦΥΚΑΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ 

27 - ΕΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ 23310-23360

21:00-08:00 ΠΑΠΑΡΗ - ΦΥΚΑΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ 

27 - ΕΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ 23310-23360

Δευτέρα11-04-2022

14:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ Χ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 (Πλ. 

Αγ. Αντωνίου) 23310-67420

14:30-21:00 ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΖΩΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28 23310-25130

19:00-21:00 ΜΑΣΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 18 

23310-23132

21:00-08:00 ΜΑΣΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 18 

23310-23132

Φαρμακεία

ΤηνΚυριακήστις14.45μ.μ
ηΒέροιαθαυποδεχθεί
τηνΑναγέννησηΚαρδί-

τσαςστηνρεβάνςτου5-2του‘
γύρουκαιμάλιστατοπαιχνίδι
θαμεταδοθείαπότηνΕΡΤ3.
Διαιτητήςτουαγώναθαείναι
οκ.Περράκηςτουσυνδέσμου
Αθηνών.

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι διαιτητές  
Α’όμιλος
Σάββατο 9 Απριλίου
Ολυμπιακός Β - Θεσπρωτός (17.00, Ρέ-

ντη)
Διαιτητής: Ρηγόπουλος (Ηλείας)
Βοηθοί: Καραλής (Ηλείας), Κομισοπούλου 

(Χανίων)

Κυριακή 10 Απριλίου
Βέροια - Αναγέννηση Καρδίτσας (14.45 

ΕΡΤ3, Δημ. Στάδιο Βέροιας)
Διαιτητής: Περράκης (Αθήνας)
Βοηθοί: Χατζηνάκος (Δράμας), Καραγιάν-

νης (Θράκης)

ΠΟΤ Ηρακλής - Πιερικός (14.45, Καυταν-
ζόγλειο)

Διαιτητής: Μπούμπας (Ηπείρου)
Βοηθοί: Νίκζας (Λάρισας), Δημόπουλος 

(Φλώρινας)

Πανσερραϊκός - Ξάνθη (14.45, Δημ. Σερ-

ρών)
Διαιτητής: Αναστασόπουλος (Χαλκιδικής)
Βοηθοί: Μαλανδρής (Χαλκιδικής), Νταβέ-

λας (Μακεδονίας)

Απόλλων Λάρισας - Καβάλα (14.45, Φι-
λιππούπολης)

Διαιτητής: Ντάουλας (Δυτ. Αττικής)
Βοηθοί: Ζήρδας (Αθήνας), Φίλος (Βοιω-

τίας)

ΑΕΛ - Αλμωπός Αριδαίας (14.45, Αλκα-
ζάρ)

Διαιτητής: Μανούχος (Αργολίδας)

Βοηθοί: Λιόντος, Διαμαντής (Ηπείρου)

Τρίκαλα - Νίκη Βόλου (14.45, Δημ. Τρικά-
λων)

Διαιτητής: Βλάχος (Αν. Αττικής)
Βοηθοί: Φράγιος, Μποζατζίδης (Μακεδο-

νίας)

ΠΑΟΚ Β - Ολυμπιακός Βόλου (14.45, Μα-
κεδονικού)

Διαιτητής: Μαλούτας (Ημαθίας)
Βοηθοί: Χριστοδούλου (Ημαθίας), Σάββας 

(Σερρών)
Ρεπό: Απόλλων Πόντου

SL2:Οιδιαιτητέςτης30ηςαγωνιστικής
Κυριακή ΝΠΣ Βέροιας-Αναγ. Καρδίτσας

διαιτητής ο κ. Περράκης (Αθηνών)
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ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην 

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.: 

6944 644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 

Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιάζεται 
ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθή-
κη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο 
κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και 
χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Διαθέσιμο από 1/4/2022.

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Εληά κοντά 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και 
κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και 
πλυντήριο ρούχων , διαθέτει κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου και 2 κλιματιστικά , σε πολύ τοπο-
θεσία , μίσθωμα 300€. Αποκλειστικά από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και 
με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 
200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση 
ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη θέα, τα 
κουφώματα της συνθετικά, με διπλά τζάμια  , 
διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη αυλή .   Τι-
μή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 

αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την 
είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 

πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23000 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 26 τ.μ. 1ος  ορ. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά και 
φωτεινότητα , έχει Κουφώματα Συνθετικά και 
Ανελκυστήρα,  Τιμή: 160 € .

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €.

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ  Γραφείο συνολι-
κής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου και Ανελκυστήρα - Τιμή: 700 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117 Ανοίξεως και Πίνδου ενοικιά-

ζεται κατάστημα 50 τ.μ. ισόγειο, σε πολύ καλή 
κατάσταση με δυνατότητα χρήσης χώρου πε-
ζοδρομίου , ξεχωριστό ακίνητο, σε προνομιακή 
τοποθεσία , εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, προσφέρεται σε καλή τιμή στα 
300€, Αποκλειστική διάθεση - διαχείριση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13510 ΕΛΗΑ, Ενοικιάζεται Κατάστημα 
μοναδικής προβολής και εμπορικότητας, σε με-
γάλο εμπορικό δρόμο, το οποίο επεκτείνεται σε 
3 επίπεδα. Αποτελείται από 128 τ.μ. ισόγειο στο 
οποίο υπάρχουν 2 WC και ένα για ΑΜΕΑ., Διαθέ-
τει ένα πατάρι νόμιμο με 88τ.μ. και το υπόγειο α-
ποτελείται από δύο χώρους συνολικής επιφάνει-
ας 150 τ.μ. και 4 WC, . Είναι κατασκευασμένο το 
1978 και ανακαινίστηκε το 2021. Είναι κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού ενδι-
αφέροντος, με προαύλιο χώρο +40τ.μ. περίπου, 
εκμισθώνεται σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
2.200 €. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμε-
νο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535 ΠΙΕΡΙΩΝ , ενοικιάζεται μεγάλο 
κατάστημα  στην οδό Πιερίων συνολικά 214 τ.μ.,  
σε δύο επίπεδα  και με επιπλέον υπόγειο.  Η 
κατάσταση του εξαιρετική, μεγάλη φάτσα πάνω 
στο δρόμο και με πολύ μεγάλη βιτρίνα. Διατίθε-
ται μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή και 
είναι σίγουρα εξαιρετικής προβολής , κατάλληλο 
για όλες τις χρήσεις. Τιμή 1.300€ για εμπορική 
χρήση και 1.500€ για υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος κατάστημα. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087 ΓΗΠΕΔΟ , κοντά πωλείται  

ημιτελές διαμέρισμα , στα τούβλα 100 τ.μ., 
2ος ορ. με 2-3 υ/δ, διαθέτει  θέση στάθμευσης 
στην αυλή, ατομική θέρμανση πετρελαίου και 
προσφέρεται σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή μόνο 
35.000€. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  , 
Πωλείται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρισμα 
106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται από 
3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε άριστη 
κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , από την 
είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει καινούργια 
συνθετικά κουφώματα , καινούργιες εσωτερικές 
πόρτες , καινούργια κουζίνα , είναι επιμελημένης 
κατασκευής , με σαλονοκουζίνα άνετη ,  ατομική 
θέρμανση πετρελαίου και σε θέση περιωπής 
σίγουρα,  τιμή πώλησης 70.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικός ακινήτου: 107240 - ΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
155 τ.μ. 1ος υπερυψωμένος . Αποτελείται από 4 
υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, 2 μπάνια . Είναι 
κατασκευασμένο το 1974 και ανακαινίστηκε το 
1991. Διαθέτει απεριόριστη θέα, κουφώματα 
ξύλινα, πατώματα από πλακάκι και ξύλο, θέρ-
μανση με ξυλολέβητα, πολύ καλοδιατηρημένο, 
με ωραίο κήπο, δυο τζάκια, τέντες, σκαλιά ει-
σόδου, BBQ, μπαλκόνια 20 τ.μ. Στο Ισόγειο 
υπάρχει Κατάστημα 180τ.μ. το οποίο μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και σαν αποθήκη, δίνεται όλο 
μαζί σε τιμή προσφοράς: 120.000€. Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14158  ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, 

πωλείται ισόγεια κατοικία η  κατάστημα 80 τ.μ., 
σε οικόπεδο 8.000 τ.μ. , κατάλληλο και για μο-

νοκατοικία αλλά και για άλλη χρήση. Μέσα στη 
φύση , σε ήρεμο περιβάλλον  ,  ιδιαίτερο ακίνητο 
το οποίο ευρίσκεται σε εξαιρετικό σημείο , είναι 
κατάλληλο για πολλές χρήσεις και προσφέρεται 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ σπάνια ευκαι-
ρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 14213 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
,  Ισόγειο 100 τ.μ. και υπόγειο το οποίο από την 
κάτω μεριά είναι ισόγειο με βεράντα εμπρός και 
πίσω σε οικόπεδο 384τ.μ. Αποτελείται από 4 Υ-
πνοδωμάτια , και 2 WC. Είναι κατασκευασμένη 
το 1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέ-
λαιο, Κήπο, Διπλά τζάμια. Τιμή: 125.000 €.

κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 40τ.μ. ,κα-
τασκευή 1980, 4 υ/δ, διαθέτει θέα απρόσκοπτη, 
με πολύ μεγάλες βεράντες, άψογα συντηρη-
μένο, ξύλινα κουφώματα, ανεξάρτητη μεγάλη 
κουζίνα, γεωμετρικά δομημένο , ορθολογικά 
και λειτουργικά άριστο, χωρίς θέρμανση, με 
δυνατότητα τοποθέτησης για τζάκι ή σόμπα(υ-
πάρχει καμινάδα), επιπλωμένο , με αποθήκη 
, με δύο ντουλάπες , με ηλεκτρικές συσκευές, 
με ηλιακό θερμοσίφωνα, εντυπωσιακοί χώροι 
υποδοχής, ηλιόλουστοι χώροι, με δύο μπάνια , 
διαμπερές, σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 
130.000€, Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Απο-
τελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευ-
ασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 
212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικια-
σμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία 
διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 
προσφοράς 47.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστημα 
το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . σε τιμή 
προσφοράς: 30.000€ .  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
Χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 25.000€.

Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 
Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα στο 
κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 τ.μ. 
στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο 

Πανόραμα Βέροιας 416 τ.μ. με σ/δ 0,8  άρτιο οι-
κοδομήσιμο από την κάτω πλευρά των παραλ-
λήλων , εξαιρετικά προνομιακό και με απεριόρι-
στη θέα  τιμή μόνο 50.000€. Για αποφασιστικό 
αγοραστή έτοιμο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ. 14442 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , στο πάνω 
χωριό πωλείται οικόπεδο 561 τ.μ.  εντός σχε-
δίου , άρτιο και οικοδομήσιμο , κτίζει με σ/δ 0,8 
συνολικά 448 τ.μ. , τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας 
μόνο 25.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14527 Στο Σταυρό Ημαθίας  πωλείται 
μοναδικό και σπάνιο οικόπεδο 650 τ.μ. εντός 
σχεδίου με σ.δ 0,8 . Τιμή μόνο 15.000€┐  Υ-

πόδειξη μόνο σε πολύ σοβαρά ενδιαφερόμενο 
αγοραστή.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά απο-
κλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα γή-
πεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 τ.μ. 
εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο, 
σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για ανέγερση 
κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή 
τιμή πωλείται οικόπεδο γωνιακό 1.538 τ.μ. μέσα 
στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο , ευκαιρία 
σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οι-
κόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο , με μικρή κλί-
ση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 
35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.105012 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 2.525τ.μ., επίπε-
δο, ιδανικό για λαχανόκηπο ή και μικρή κατοικία, 
σε τιμή σπάνιας προσφοράς μόνο 12.000 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14449 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο εκτός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφά-
νειας 3.747 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο.  Τιμή: 
110.000 €.

Κωδ: 106237 - ΤΡΙΛΟΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οι-
κόπεδο συνολικής επιφάνειας 4300 τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις,  Τιμή: 38.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθεται προς 

πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 34.000 
τ.μ., μια πλάκα, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης 
προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε 
απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, 
περιφραγμένο, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Α-
ποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό 
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές 
κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 
1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 
& 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδού 
Ελ. Βενιζέλου, περιοχή Αγίου Αντωνίου, Βέροια. 
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων 
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. 
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, ένα υπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο. Η πρόσοψη επί της 
Βενιζέλου διαθέτει μπαλκόνι στο οποίο βλέπουν 
ένα παράθυρο και μία μπαλκονόπορτα. 35.000 
ευρώ. Χρίζει ανακαίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας: 6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο 
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός 
σπιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα 
Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). 
Πληρ.τηλ.:6944422644.
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής 
και θείας

ΜΑΡΙΑΣ
ΦΟΥΡΝΙΑΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής στην Πα-
τρίδα ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού 
και αδελφού

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, 
Οι αδελφές, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροι-
ας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυ-
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, γα-
μπρού και αδελφού

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑΝ.
ΜΕΪΜΑΡΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Οι γονείς, Τα πεθερικά

Τα αδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπ-
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΤ.
ΚΟΖΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Ο εγγονός, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:  Το 
Σάββατο 9 Απριλίου στις 8:30 π.μ. θα ιερουρ-
γήσει στον Ιερό Ναό του Οσίου Σεραφείμ του 
Σάρωφ στο Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου, με την 
ευκαιρία της ολοκληρώσεως της φετινής χιονο-
δρομικής χρονιάς. 

 Την Κυριακή 10 Απριλίου το πρωί θα ιερουρ-
γήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων Νεομαρτύρων 
Αθανασίου και Ιωάννου των Κουλακιωτών στη 
Χαλάστρα, όπου στο τέλος θα τελέσει μνημόσυ-
νο για τους μαρτυρικώς πεσόντες Κουλακιώτες 
κατά το 1822. 

Την Κυριακή 10 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. θα 
χοροστατήσει στον Στ΄ Κατανυκτικό Εσπερινό 
στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου 
Βεροίας και θα ομιλήσει με θέμα: «Οσία Μαρία η 
Αιγυπτία, το πρότυπο της μετανοίας». 

Την Τρίτη 12 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο Μέγα Απόδειπνο 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βε-
ροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Δήμος Βέροιας: Συνεισφορά 
δημοτών στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο ενόψει Πάσχα
Διανύοντας πρωτόγνωρες και δύσκολες καταστάσεις, γεμάτες άγχος , ακρί-

βεια και σε πολλές περιπτώσεις, πείνα, ο αριθμός των ατόμων που χρήζουν 
άμεσα από βοήθεια αυξάνεται όλο ένα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 
μας.Τα προϊόντα που διατίθενται είναι δυσανάλογα  με τον αριθμό των εγγε-
γραμμένων ωφελούμενων, πόσο μάλλον για τις έκτακτες περιπτώσεις που προ-
κύπτουν σε καθημερινή πλέον βάση.

Δεδομένου ότι το Κοινωνικό Παντοπωλείο στηρίζεται κυρίως σε δωρεές και 
αναγνωρίζοντας απόλυτα πως όλοι βιώνουμε τις επιπτώσεις της οικονομικής 
κρίσης, έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση των δωρεών συγκριτικά με παλαιότερα 
έτη.Υπάρχουν όμως οικογένειες, οι οποίες δεν έχουν ούτε τα προς το ζην και θα 
μπορούσαμε να τις ενισχύσουμε, ιδιαίτερα τις μέρες του Άγιου Πάσχα.

Σας καλούμε λοιπόν να συνεισφέρετε σε είδη πρώτης ανάγκης (τρόφιμα 
μακράς διάρκειας: αλεύρι, αλάτι, ζάχαρη, λάδι, ρύζι, όσπρια, ζυμαρικά, εβαπορέ 
κ.α ) και είδη ατομικής υγιεινής (απορρυπαντικό ρούχων, χαρτί υγείας, σαπούνι, 
σαμπουάν, αφρόλουτρο, οδοντόκρεμα, σερβιέτες κ.α), ώστε να στηρίξουμε μαζί 
τους συνανθρώπους μας και να κάνουμε τις μέρες τους πιο φωτεινές.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
Πιστεύουμε ακόμα στην ανθρωπιά και την αλληλεγγύη γι’ αυτό βασιζόμαστε 

σ’ εσάς. Το Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας λειτουργεί στο πλαίσιο 
της πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινω-
νικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική 
Μακεδονία 2014-2020».

Σταδίου 51, ΤΚ 59131
Τηλέφωνα :  2331353824, Αθανασία Λαμπριανίδου
2331353811, Δήμητρα Καρατζά
Δευτέρα έως Παρασκευή, 7:30 π.μ.-15:30 μ.μ.
e-mail: koinoniko.pantopoleio@veria.gr
www.facebook.com/koinoniko.pantopoleio.veria

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής  Προστασίας – Υγείας – Εθελοντισμού
Γεωργία Μπατσαρά

Η Φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα 

για ευάλωτες οικογένειες
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας,  από την ίδρυσή της έχει σαν 

σκοπό της να στηρίζει αυτούς που δυσκολεύονται να καλύψουν βασικές τους 
ανάγκες, κυρίως σε δύσκολες περιόδους της ιστορίας μας.

 Σήμερα ζούμε μία ακόμη δύσκολη περίοδο με πολλαπλά προβλήματα που   
μαστίζουν  την κοινωνία μας  κι εμείς οφείλουμε πάλι να σταθούμε δίπλα σε ό-
σους έχουν ανάγκη. 

Γι’ αυτό η Φιλόπτωχος ξεκίνησε την προετοιμασία των δεμάτων για πάνω α-
πό 130 οικογένειες που είναι καταγεγραμμένες από εμάς,  και όπως κάθε χρόνο 
ετοιμάζει γι’ αυτές τις οικογένειες, δέματα με τρόφιμα. Έχουμε  περισσότερο από 
ποτέ,  ανάγκη  από τρόφιμα μακράς διάρκειας, κυρίως όσπρια,  λάδια ενός λί-
τρου, γάλα, ζυμαρικά, σάλτσες.  Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας και 
όσους γνωρίζουν το έργο μας να μας βοηθήσουν.

Η Φιλόπτωχος είναι ανοικτά Δευτέρα-Σάββατο, στην οδό Κωτουνίου 10Α  α-
πό   8.00΄-12.00   π.μ

 Ακόμη, για να ενισχύσουμε τα δέματα με λίγο κρέας, θα μπορούσαν να μας 
ενισχύσουν με ένα χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πασχαλινό Bazaar της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί πιστή στο ραντεβού της, ανακοι-
νώνει το Πασχαλινό Bazaar της, που θα γίνει από τη Δευτέρα 
11 έως και την Μ. Πέμπτη 21 Απριλίου 2022, στο κατάστημα  
επί της οδού Βικέλα 17(στον πεζόδρομο της αγοράς).

Το κατάστημα θα είναι ανοικτό κάθε μέρα από τις 9:00 έως 
τις 14:00 και από τις 17:00 έως τις 20:30 και το Σαββατοκύριακο 
από τις 10:00 έως τις 15:00.

Οι εθελόντριες του Οργανισμού από την Ημαθία και άλλες 
περιοχές της Ελλάδας, έβαλαν πολύ μεράκι, πολύ αγάπη και 
μεγάλη τέχνη και δημιούργησαν και φέτος λαμπάδες και άλλα 
θαυμάσια έργα, χρηστικά, διακοσμητικά, εδώδιμα, στολίδια, κο-
σμήματα, εποχιακά και πολλά άλλα είδη υψηλής αισθητικής και 
ποιότητας. 

Τα έργα των εθελοντριών θα διατεθούν σε πολύ χαμηλές 
τιμές, ώστε όλοι οι φίλοι και οι υποστηρικτές του έργου της Πρω-
τοβουλίας να μπορέσουν για άλλη μία φορά να βοηθήσουν στην 
φροντίδα και προστασία των φιλοξενούμενων παιδιών της, ειδικά 
αυτή τη δύσκολη οικονομικά για όλους περίοδο. 

Σας περιμένουμε!
ΤΟ Δ.Σ.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ ,  περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νίκος.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα, 1ος όροφος. 
Πληρ. τηλ.: 6945 852856.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-
τουνίου 14 (περιοχή Εληάς), 
4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτόνομη 
θέρμανση, Δ, Σ, Κ, WC, μπά-
νιο, εντοιχισμένη ντουλάπα, 
φωτεινό, τιμή συζητήσιμη. Τηλ.: 
6931 929530, ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που, με 3 χώρους και κουζινα, 
W.C., για επαγγελματική χρήση 
ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 
6932 471705 & 23310 21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κου-
ζίνα σε εστιατόριο-ταβέρνα για 
καθημερινή εργασία. Μισθός 
πολύ καλος. Υπάρχει και σπί-
τι για να μένει αν θέλει. Τηλ.: 
6972 012622 κος Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε εστι-
ατόριο-ταβέρνα για καθημερινή ερ-

γασία. Μισθός πολύ καλός. Υπάρχει 
και σπίτι για να μένει αν θέλει. Τηλ.: 
6972 012622 κος Χρήστος.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Specifoods MON.
IKE ζητά  εργάτριες & εργάτες 
παραγωγής, για εργασία στο 
υποκατάστημά της στην περι-
οχή Κουλούρα. Τηλέφωνα επι-
κοινωνίας: 23310 97588-97555, 
Κιν:6949748888.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης αυτοκι-
νήτων για πρατήριο καυσίμων 
στη Βέροια. Πληρ. τηλ.: 23310 
24242.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλανόδιοι μι-
κροπωλητές για νησί. Απαραί-
τηττο μεταφορικό μέσο. Αποδο-

χές από 80 ευρώ ημερησίως. 
Πληρ. τηλ.: 6945 003564.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ SPECIFOODS
ζητά οδηγό Γ΄ κατηγορίας και 
ΠΕΙ για εργασία στο υποκατά-
στημά της στην περιοχή Κου-
λούρα. Πλήρης απασχόληση. 
Πληρ. τηλ.: 23310 97588, 2310 
758887, 6940 792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή 
για λογιστικό γραφείο στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο: 2331021106.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μείς από την ROMA 
PIZZA. Τηλ.: 6951
930122κ.Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
800 τ.μ. στο Σταυρό Ημα-
θίας επάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 
616847.

ΕΤΑΙΡΙΑ εγκατάστασης 
ανελκυστήρων με έδρα τη 
Βέροια ζητεί εργατιτεχνίτη:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

-Εμπειρία στο μονάρισμα
-Εμπειρία στη χρήση η-

λεκτρικών εργαλείων κοπής 
και διάτρηησης

Θα ληφθεί υπόψη αντί-
στοιχη προϋπηρεσία.

Πληρ.τηλ.:6974
427498,κοςΓιώργος

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και 
πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο 
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωμα-
τίου  70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλ-
κόνια με θέα,κλειστό   parking  160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομική θέρμανση 45.000ευρώ.
• ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 
και αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 
75.000ευρώ το καθένα.
- ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ.2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιο  δυνατότητα 3ουδωμ. 42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ουοροφου, 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο  
69.000ευρώ.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ, 2δωμάτια,σαλοκουζίνα μπάνιο 55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες
• ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα,με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  38.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίνα με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και 
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
και αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διά-
φορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
70.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 
135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση 300ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση 350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο 250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με 
ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. 
θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι 
με θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρι-
κές συσκευές, θερμοπομπούς,air-condition,ατομική θέρμαν-
ση 350ευρώ.Στην τιμή περιλαμβανεται το wifi και ο λογαρια-
σμός ύδρευσης.
ΚΕΝΤΡΟ πρόσφατα ανακαινισμένη με ένα δωμάτιο,ντουλά-
πα,κουζίνα,ηλεκτρικές συσκευές,μπαλκόνι 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 6 γκαρσονιέρες πρόσφατα ανακαινισμένες 
300-350ευρώ

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
• Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο)  3000€ .
• Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με εί-
σοδο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω 
σε κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
• Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT 
CAFE και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο  350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
650τμ με  πατάρι 1500ευρώ. . 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνται από εταιρεία 
κατασκευής κουφωμάτων 
στο Προάστιο Έδεσσας 
Εργάτες – Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας καλλυντικών, ορθοπεδικών 
ειδών και υποδημάτων. Λειτουργεί σε κεντρικότατο  μισθωμένο 
κατάστημα στη Βέροια, εμβ 448 τ.μ. σε 5 επίπεδα (ισόγειο, πα-
τάρι, υπόγειο και δυο ορόφους). Είχε διαμορφωθεί για ΦΑΡΜΑ-
ΚΕΙΟ με όλες τις προδιαγραφές, διαθέτει κουζίνα, 3 WC και ε-
σωτερικό ασανσέρ. Διατίθεται με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό, με 
το e-shop ή χωρίς αυτό, με τον πάγιο εξοπλισμό ή χωρίς αυτόν.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6956604088



Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.
ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο τη 

Γεωργία, αναλαμβάνει περιποί-
ηση ηλικιωμένης κυρίας για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6995 345766.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
Τηλ. 6984 040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ο δ η -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, με προϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2022 
δέχεται δηλώσεις παραγωγών 
στις καλλιέργειες κερασιών, βε-
ρίκοκων, νεκταρινιών και ροδα-
κίνων. Υπεύθυνος επικοινωνίας 
Αποστολίδης Στέφανος, τηλ.: 
6945 105091 - 23310 72700 
(9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)



Τα σύνορα της Πολωνίας με την Ουκρανία και τις δομές φιλοξενίας 
προσφύγων από τις εμπόλεμες περιοχές της Ουκρανίας επισκέφτηκε ο 
Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών, Περιφερειάρ-
χης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας.

Ο κ. Τζιτζικώστας επισκέφτηκε δομές φιλοξενίας προσφύγων και είχε 
την ευκαιρία να συνομιλήσει με Περιφερειάρχες και Δημάρχους της Πο-
λωνίας, αλλά και με Ουκρανούς πρόσφυγες, ενώ συμμετείχε σε εκδήλω-
ση για την αντιμετώπιση της προσφυγικής κρίσης, εξαιτίας του πολέμου 
στην Ουκρανία, παρουσία της Επιτρόπου Συνοχής και Μεταρρυθμίσεων 
της ΕΕ Elisa Ferreira, του Προέδρου της Επιτροπής Περιφερειακής Ανά-
πτυξης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Younous Omarjee, Περιφερειαρ-
χών και Δημάρχων της Πολωνίας.

Κατά την επίσκεψη του στην Πολωνία, ο κ. Τζιτζικώστας επισκέφτηκε 
αρχικά την πόλη Korczowa στα σύνορα Πολωνίας – Ουκρανίας και τον 
τοπικό συνοριακό σταθμό και τη δομή υποδοχής των προσφύγων, όπου 
ενημερώθηκε για τη ροή της εισόδου Ουκρανών πολιτών στην Πολωνία.

Στη συνέχεια ο κ. Τζιτζικώστας επισκέφτηκε την πόλη Rzeszow, όπου 
συμμετείχε σε εκδήλωση με θέμα την αντιμετώπιση της προσφυγικής 
κρίσης στις Περιφέρειες και τους Δήμους της ΕΕ, με την συμμετοχή των 
κ.κ. Ferreira και Omarjee, αλλά και Περιφερειαρχών και Δημάρχων της 

Πολωνίας.
Στην παρέμβασή του στην εκδήλωση ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ε-

πιτροπής των Περιφερειών πρότεινε στην κ. Ferreira τη δημιουργία μιας 
επιχειρησιακής δομής, που θα αναλάβει τον περιορισμό της γραφειοκρα-
τίας και την επίσπευση της πρόσβασης των Περιφερειαρχών και των Δη-
μάρχων στους διαθέσιμους ευρωπαϊκούς πόρους για την αντιμετώπιση 
της προσφυγικής κρίσης στις τοπικές κοινωνίες.

Στο Rzeszow ο κ. Τζιτζικώστας είχε την ευκαιρία να διαπιστώσει ιδίοις 
όμμασι την κατάσταση που επικρατεί στην πολωνική μεθόριο με την Ου-
κρανία, αλλά και τις συνθήκες φιλοξενίας των προσφύγων και το μέγεθος 
του προσφυγικού ζητήματος εξαιτίας του πολέμου, καθώς με τον Δήμαρ-
χο της πόλης Konrad Fijolek, επισκέφτηκαν την τοπική δομή φιλοξενίας 
Ουκρανών προσφύγων.

Επίσης ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών 
συναντήθηκε με τον Περιφερειάρχη Κάτω Καρπαθίων Władysław Ortyl 
και στη συνέχεια παραχώρησαν συνέντευξη τύπου, με τη συμμετοχή του 
κ. Fijolek, αλλά και της Δημάρχου του Γκντανσκ Aleksandra Dulkiewicz.

Ακολούθησε επίσκεψη του κ. Τζιτζικώστα στην τοπική δομή φιλο-
ξενίας προσφύγων στην πόλη Przemyśl, με τον Δήμαρχο της πόλης 
Wojciech Bakun.

Σε ανάλογη δομή μετέβη ο κ. Τζιτζικώστας και στη Βαρσοβία, με τον 
Δήμαρχο Rafał Trzaskowski, αλλά και την κ. Ferreira. Για το θέμα ο περι-
φερειάρχης δήλωσε μεταξύ άλλων: «

Σήμερα το προσφυγικό ζήτημα απασχολεί πρωτίστως τις συνορια-
κές περιοχές της ΕΕ με την Ουκρανία, αλλά αυτή τη φορά η Ευρώπη 
αντέδρασε γρήγορα, κατευθύνοντας κονδύλια στις Περιφέρειες και τους 
Δήμους που σηκώνουν το βάρος της ανθρωπιστικής κρίσης και ανα-
γνώρισε εμπράκτως ότι η αλληλεγγύη των Περιφερειών και των Δήμων 
αντιπροσωπεύει την αλληλεγγύη της ίδιας της ΕΕ με τρόπο άμεσο, τόσο 
στους πρόσφυγες, όσο και στους Ευρωπαίους πολίτες, στις τοπικές κοι-
νωνίες της ΕΕ. Οι Περιφερειάρχες και οι Δήμαρχοι της ΕΕ από την πρώ-
τη στιγμή που ξέσπασε ο πόλεμος στην Ουκρανία ευαισθητοποιηθήκαμε, 
κινητοποιήσαμε τους πολίτες της ΕΕ και είμαστε οι πρωταγωνιστές στην 
παροχή πολύτιμης ανθρωπιστικής βοήθειας προς τις περιοχές αυτές. 
Αναλάβαμε πρωτοβουλίες, που αποδείχτηκαν εξαιρετικά αποτελεσματι-
κές, ενώ γι’ ακόμη μια φορά ως Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών 
προτείνουμε στην ΕΕ να δημιουργήσει ένα εργαλείο, μια επιχειρησιακή 
δομή ώστε να ξεπεραστούν άμεσα τα όποια εμπόδια αντιμετωπίζουν οι 
Περιφέρειες και οι Δήμοι στην προσπάθειά τους να βοηθήσουν τους δο-
κιμαζόμενους πολίτες»”.
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Στις δομές φιλοξενίας Ουκρανών προσφύγων 
στα σύνορα Πολωνίας ο Απ. Τζιτζικώστας 

Συγχαρητήρια στα σχολεία της Ημαθίας που διακρίθηκαν 
στους Αγώνες Επιχειρηματολογίας – Αντιλογίας

Την Πέμπτη 7 Απριλίου 2022 η Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας και το 3ο 
ΠΕ.Κ.Ε.Σ. διοργάνωσαν την προκριματική φάση 
των Ρητορικών Αγώνων Επιχειρηματολογίας - 
Αντιλογίας μεταξύ των μαθητών/τριών  Λυκείων 
Ημαθίας.

Στους αγώνες Επιχειρηματολογίας πήραν μέ-
ρος 6 Λύκεια της Δ/νσης μας: 2ο ΓΕΛ Βέροιας, 3ο 
ΓΕΛ Βέροιας ( 2 ομάδς), 1ο ΓΕΛ Νάουσας 1ο  ΓΕΛ 
Αλεξάνδρειας, 2Ο ΓΕΛ Αλεξάνδρειας ( 2 ομάδες), 
ΓΕΛ Πλατέος- Κορυφής

Στους Αγώνες Επιχειρηματολογίας – Αντιλογίας:

• Την 1η θέση κατέλαβε η ομάδα του  ΓΕΛ Πλα-
τέος-Κορυφής

• Την 2η θέση κατέλαβε η ομάδα του  1ου ΓΕΛ  
Νάουσας

Οι ομάδες των δυο σχολείων θα διαγωνιστούν 
με τους νικητές της Δ.Δ.Ε Πέλλας και Δ.Δ.Ε Πιερί-
ας  στη 2η φάση του διαγωνισμού οποία θα διεξα-
χθεί το Μάιο.

Συγχαίρουμε όλους τους μαθητές και τις μα-
θήτριες που συμμετείχαν και ευχαριστούμε όλους 
τους συναδέλφους καθηγητές (επιστημονική επι-
τροπή, κριτές και οργανωτική επιτροπή), οι οποίοι 

διασφάλισαν με τις γνώσεις και την εμπει-
ρία τους την  διεξαγωγή του Διαγωνισμού.                                                      

Ο Διευθυντής
Β΄/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας

Αθανάσιος Γ. Παπαδόπουλος      

Επίσκεψη του Συνδέσμου Ξεναγών Θεσσαλονίκης και Βορείου 
Ελλάδος στο Κέντρο Βιομηχανικής Κληρονομιάς  – ΕΡΙΑ

Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών ανάδειξης και προβολής του 
Κέντρου Βιομηχανικής Κληρονομιάς  – ΕΡΙΑ, ο Δήμος Ηρωικής 
Πόλης Νάουσας διοργάνωσε συνάντηση γνωριμίας την Τετάρτη 6 
Απριλίου, με μέλη του Συνδέσμου Ξεναγών Θεσ/νίκης και Βορεί-
ου Ελλάδος. 

Την αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας Βασίλης Τζουβάρας, όπου απηύθυνε 
σύντομο χαιρετισμό. Στη συνέχεια τα μέλη του Συνδέσμου ξενα-
γήθηκαν στην έκθεση από τους μουσειολόγους Βάλια Αμοιρίδου 
και Γιώργο Αδαμίδη, ενώ παράλληλα πραγματοποιήθηκε σύντομη 
παρουσίαση της εταιρικής ταυτότητας του Κέντρου και του έντυ-
που καταλόγου της έκθεσης από τον σχεδιαστή οπτικής επικοινω-
νίας Δημήτρη Πάζο, υπάλληλο του Δήμου Νάουσας.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας εξέφρασαν τον ενθουσιασμό 
τους για το Κέντρο και την έκθεσή του, ενώ παράλληλα εκφρά-
στηκε η κοινή πεποίθηση για τη συνέχιση της συνεργασίας όλων 
των πλευρών για την περαιτέρω προβολή του και την αύξηση της 
επισκεψιμότητάς του.
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